

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ශ්‍රී ලංකා இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2083 - 2018 අගෝස්තු මස 03 වැනි සිකුරාදා - 2018.08.03

2083 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 03 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	1554	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	1563
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	1569
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	1571
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	1556	நானாவத அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- இலங்கை ஆளணி முகாமை நிறுவகம் ( திருத்தம்) சட்டமூலம் 2018, யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் சழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, ஓசத்து மாதம் 24 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை** பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, ஓசத்து மாதம் 10 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தூதல்மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுத்தபட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,

2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

**பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனங்கள் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனு மூலம் விற்பனை செய்வதற்காக மேல் நீதிமன்றத்தினால் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் கோரல் - 2018**

சுல்முனை நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனங்கள் பகிரங்க விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட இருக்கின்றன. இதற்கான விண்ணப்பங்கள் எதிர்வரும் 2018, ஓகத்து மாதம் 28 ஆந் திகதி அன்று பி.ப.3.00 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்பங்கள் யாவும் மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி, மேல் நீதிமன்றம், சுல்முனை எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்பட வேண்டும். அல்லது சுல்முனை மேல் நீதிமன்றத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள விலைமனுப்பெட்டியினுள் இடவேண்டும். சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “சுல்முனை நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் அரசுடமையாக்கப்பட்ட வாகனத்திற்கான விலைமனு” எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் மேல் நீதிமன்ற முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட மற்றும் கணக்காளரின் கையொப்பம் இடப்பட்ட படிவங்களில் மாத்திரம் விண்ணப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர நடைமுறையுடாக விற்பனை செய்யப்படவுள்ள மோட்டார் வாகனங்கள் தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவரும் இருப்பின் விலை மனுக்கோரும் இறுதித் திகதியில் பி.ப.3.00 மணிக்கு முன்னர் தமது உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உரிமைக் கோரிக்கையினை முன்வைக்க வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் அவை தொடர்பாக எந்த நடவடிக்கையும் ஏற்கப்படமாட்டாது என்பதனையும் அறியத்தருகின்றோம்.

மோட்டார் வாகனங்கள் ஒவ்வொன்றுக்கும் தனித்தனியாகவே விலைமனு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். இதற்காக மீள் செலுத்தப்படாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணம் நூறு(100/=) ரூபாவுடன் பின்வரும் அடிப்படையிலான வைப்புப் பணத்தினை செலுத்துதல் வேண்டும். இவ்விண்ணப்பப்பத்திரம் வழங்குதல் 2018, ஓகத்து மாதம் 28 ஆந் திகதியன்று மு.ப. 11.30 மணியுடன் நிறுத்தப்படும்.

தொ.இல.	வாகனத்தின் விபரம்	வகை	விற்பனைக்காக வழங்கப்பட்ட இலக்கம்	வைப்புக் கட்டணம் ரூ. ச.	வழங்க இலக்கம்
01.	Motor cycle	Hero HF Deluxe EP - BAD-8422	MCK/03/2018	1,000.00	88915

குறிப்பிட்ட 2018, ஓகத்து மாதம் 28 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 3.00 மணிக்கு பிரசன்னமான கேள்விமனு சமர்ப்பித்தவர்கள் முன்னிலையில் மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்தியக் குழுவினால் திறக்கப்படும்.

விலைமனுவின் மூலம் கூடிய விலையைக் குறிப்பிட்டு சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அப்பொருளை விற்பனை செய்வதற்கான அங்கீகாரத்தினை மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழு பிறப்பிக்கும். இதனடிப்படையில் விற்பனை நடைமுறையினை குறிப்பிட்ட நீதிமன்றமான சுல்முனை நீதிவான் நீதிமன்றம் மேற்கொள்ளும்.

விலைமனு கோரலின் ஊடாக விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் மோட்டார் வாகனங்களை நேரடியாக சமூகமளித்து கடமை நாட்களில் காலை 10.00 மணி தொடக்கம் பி. ப.2.30 மணி வரைக்கும் சுல்முனை நீதிவான் நீதிமன்ற பதிவாளருடன் தொடர்பு கொண்டு பார்வையிடலாம்.

விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் மோட்டார் வாகனங்களுக்கு மதிப்பீட்டுப் பெறுமதி கணிக்கப்பட்டுள்ளதால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விலைமனுக்களில் குறிப்பிட்ட பெறுமதி குறைவானதாகக் காணப்படும் சந்தர்ப்பங்களில் அவ்வாகனங்களினை விற்பனை செய்வதிலிருந்து நிறுத்தி வைப்பதற்கு நீதிமன்றக்குழு அனுகூலம் உண்டு. மேலும் மேல் நீதிமன்ற பெறுகைக்குழுவின் தீர்மானமே இறுதி முடிவாகவும் கொள்ளப்படும்.

விற்பனை செய்யப்படும் வாசனம்/வாகனங்களை பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டைப் பெற்ற பின்னர் உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அகற்றப்படுதல் வேண்டும். மேலும் எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் பணமாக மட்டும் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். காசோலைக் கொடுப்பனவு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

ஸ்ரீ நிதி நந்தசேகரன்,  
மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி,  
கிழக்கு மாகாணம்.

மேல் நீதிமன்றம்,  
கல்முனை,  
கிழக்கு மாகாணம்,  
2018, யூலை 04.

8- 222

### இலங்கை புகையிரத சேவைகள் பெறுகை அறிவித்தல்

இலங்கை புகையிரதத் திணைக்களத்தின் சார்பில் திணைக்களப் பெறுகைக்குழுவின் தலைவரினால் ஐந்து வருட (05) காலப்பகுதிக்கு இலங்கை புகையிரத சேவையில் பதுளை புகையிரத நிலைய இடத்தில் ஓய்வு அறையை நடாத்திக் கொண்டு செல்வதற்காக முழுமையான மற்றும் தகுதி பெற்ற கேள்விதாரர்களிடம் இருந்து 2018.08.08 ஆந் திகதி பிற்பகல் 2.00 மணி வரை முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட கேள்விகள் கோரப்படுகின்றன.

#### தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம்:

1. இலங்கையில் இவ்வாறான நடவடிக்கைகளுக்கு வியாபாரமொன்றாக பதிவு செய்திருத்தல் மிகவும் சவனத்திற்கு கொள்ளப்படும் (எழுத்து மூல சான்றுகள் இணைக்கவும்)

2. இவ்வாறான வியாபாரமொன்று நடாத்திக் கொண்டு செல்வதற்கு தமக்கு நிதித் திறன் இருத்தல் வேண்டும் என்பது (வங்கிக் கூற்றுக்களில் வங்கியினால் சான்றிதழின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகள் இணைக்கப்படல் வேண்டும்)

கொழும்பு இலங்கை புகையிரத சேவையில் பிரதான நிதி உத்தியோகத்தரிடம் மீளச் செலுத்தப்படாத கேள்விப் படிவக் கட்டணமாக 1,000.00 ரூபா செலுத்திப் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டை புகையிரத களஞ்சிய அத்தியட்சகரிடம் சமர்ப்பித்து பெறுகை விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும் என்பதுடன் அந்த விண்ணப்பங்கள் 2018.08.07 ஆந் திகதி பி.ப. 3.00 மணி வரை அலுவலகத்தினால் வழங்கப்படும்.

#### நிபந்தனைகள்:

1. இலங்கை புகையிரத சேவையில் அனைத்து ஊழியர்களுக்கும் விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிப்பதற்கு உரிமை இல்லை.

2. திணைக்களத்தின் முன் சேவை வழங்கல்களுக்கு உரித்துடைய கொடுக்கல் வாங்கல்களில் திணைக்களத்தின் அபகீர்த்திக்கு

ஆளாகுதல், சேவையை தவற விடுவதனால் அல்லது நம்பிக்கை இழக்கும் விதத்தில் நடவடிக்கையொன்றில் ஈடுபட்ட ஆட்சுளுக்கும் நிறுவனங்களுக்கும் மீண்டும் விண்ணப்பிப்பதற்கு உரிமை கிடையாது.

3. கேள்வி விண்ணப்பித்தற்கு முன்னர் பதுளை ஓய்வு அறையை பரிட்சிப்பதற்காக விண்ணப்பதாரர்களுக்கு சந்தர்ப்பம் அளிக்கப்படும் என்பதுடன் அதற்காக புகையிரத தலைமையத்தின் வர்த்தக அத்தியட்சகர் அலுவலகத்தின் மூலம் அனுமதி பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும்.

#### கேள்விகள் சமர்ப்பிக்கப்படும் விதம்:

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகள் மற்றும் அனுபவம் உள்ள நபர்கள்/நிறுவனங்கள் உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்களின் மூலப் பிரதிகள் மற்றும் நகல் பிரதி எனத் தயாரித்து அந்த பிரதிகளை கடித உறையொன்றில் இட்டு அவ்வாறு இடப்படும் உறையில் இடது பக்க மேல்முலையில் “பதுளை புகையிரத நிலைய ஓய்வு அறையை குத்தகைக்கு பெற்றுக் கொள்வதற்கான கேள்வி” எனக் குறிப்பிட்டு 2018.08.08 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு முன்னர் புகையிரத களஞ்சிய அத்தியட்சகர் அலுவலகம், ஒல்கோட் மாவத்தை, கொழும்பு 10 எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் அல்லது அந்த அலுவலகத்தில் கேள்விப்படிவங்கள் இடுவதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள விசேடமான பெட்டியில் இடுவதற்கு நடவடிக்கை எடுத்தல் வேண்டும். அந்த நேரத்தின் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப் படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

#### கேள்வி விண்ணப்பங்கள் திறத்தல்:

2018.08.08 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளல் முடிவடைந்ததும் உடனடியாக அதே தினம் அந்த இடத்திலேயே கேள்விகள் திறக்கப்படும் என்பதுடன் அந்தச் சந்தர்ப்பத்திற்கு விண்ணப்பதாரருக்கு அல்லது அவரது அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதி ஒருவருக்கு சமூகமளிக்க இடமளிக்கப்படும்.

இந்தப் பெறுகை சம்பந்தமாக திணைக்களப் பெறுகைக் குழுவின் தீர்மானம் இறுதித் தீர்மானமாகும். கேள்விதாரருக்குத் தேவையான





6. மேற்குறிப்பிட்ட திகதியில் விற்பனை செய்ய இயலாத தவறணை குத்தகைகள் 2018.09.25 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனைக்கு விடப்படும். அன்றைய தினம் கேள்விப் பத்திரங்கள் முன் வைப்பதற்கான தேவைப்பாடுகள் இவ்வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிட்ட தேவைப்பாடுகளுக்கு ஏற்புடையதாயிருந்தல் வேண்டும்.

7. மேலதிக விபரங்களை இவ்வலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

ஆர்.ஏ.டீ.ரீ.என். தென்னகோன்,  
 பிரதேச செயலாளர்,  
 உட்பலாத்த.

பிரதேச செயலகம்,  
 உட்பலாத்த,  
 சம்பளை,  
 2018, யூன் 11.

### அட்டவணை

2019 ஆம் ஆண்டிற்கான சம்பளை உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குட்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணைகளின் பட்டியல்

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணை அமைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறந்திருக்க வேண்டிய நேரங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்	கேள்வி வைப்புத் தொகை ரூ. ச.
1. வஹுக்கப்பட்டிய சள்ளுத்தவறணை	உட்பலாத்த	உட்பலாத்த வஹுக்கப்பட்டிய கிராமத்திற்குள்	மு.ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 2.00 மணி வரை  பி.ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 8.00 மணி வரை	2018.08.17-ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி வரை	1,500.00
2. புஸ்ஸெல்லாவ சள்ளுத்தவறணை	உட்பலாத்த	உட்பலாத்த புஸ்ஸெல்லாவ நகரத்தின் எல்லைக்குள்	மு.ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 2.00 மணி வரை  பி.ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 8.00 மணி வரை	2018.08.17-ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிவரை	3,000.00

8-13/1

## இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் கள்ளுத்தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2019

### பலாங்கொடை இல. 01 - கள்ளுத்தவறணை

2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து 2019 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதிவரையுள்ள கால எல்லைக்குள் இங்கு கீழ் அட்டவணையில் காணப்படும் பிரதேசத்தில் சில்லறையாக கள்ளு விற்பதற்காக கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இங்கு கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாக இருந்தல் வேண்டும் :-

- (1) 1982.08.20 ஆந் திகதியுடைய இலக்கம் 207 வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணை ஏல விற்பனை நிபந்தனைகளின் படியும்.

- (2) மதுவரிச்சட்ட நிபந்தனையில் காட்டப்பட்டுள்ள எல்லா மதுபான உத்தரவுப்பத்திரம் சம்பந்தமாக பொது நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாகும்.
2. எல்லா விலை மனுக்களையும் பிரதேச செயலகத்தில் அல்லது இலங்கை வங்கியின் “பிரதேச செயலகம் - பலாங்கொடை” எனும் கணக்கில் பணம் செலுத்துவதற்கான பற்றுச்சீட்டினைப் பெற்று 1,500 ரூபாவினை செலுத்தி “பலாங்கொடை இல. 01 கள்ளத்தவறணை” எனக் குறிப்பிட்டு பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்தில் இணைத்து அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.
3. இலங்கையின் எல்லாப் பிரதேச செயலகங்களிலும் அல்லது கொழும்பு மதுவரி திணைக்களத்தில் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய குறிப்பிட்ட படிவத்தில் விலை மனு உரையையொட்டி (சீல் வைத்து) இடப்பக்க மேல் மூலையில் “பலாங்கொடை இல. 01 கள்ளத்தவறணைக்கான விலை மனு” என்று தெளிவாக குறிப்பிட்டு விலை மனுத் திகதி முடிவடைய முன்பு பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தின் விலைமனு பெட்டியில் அல்லது “பிரதேச செயலாளர், பிரதேச செயலகம், பலாங்கொடை” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.
4. எல்லா விலை மனுக்காரர்களும் தமது சொந்தப் பெயரிலேயே விலை மனுவை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
5. ஒருவர் ஒரு கள்ளத்தவறணைக்கு மேல் விலை மனு கோரமுடியாத அதே வேளை இருவர் சேர்ந்தும் கள்ளத்தவறணைக்கு விலை மனு கோரமுடியாது.
6. விலை மனுக்காரரால் குறிப்பிடப்பட்ட விலை மனுவின் தொகை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடப்பட வேண்டும். விலைமனுக்காரர் எல்லா விலை மனுக்களிலும் கையொப்பம் மற்றும் திகதி இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். எல்லா விலை மனுக்களிலும் சாட்சியாளர் இருவரால் கையொப்பமிடப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். நிபந்தனைகளுக்குப்படாத விலை மனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
7. விலை மனுக்கோரலில் வெற்றிபெற்ற மனுக்காரர் விலை மனுவை வாங்கியவராகக் கருதப்பட்டு பிரசுரிக்கப்பட்ட பின் பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தின் நிபந்தனைகளில் கையொப்பமிட்டு பிரதேச செயலாளரால் குறிப்பிடப்படும் பணத்தினை செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு கள்ளத் தவறணையை ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
8. 2018.09.05 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். விலை மனு கோரப்பட்டு முடிவடைந்ததும் விலை மனுப் பெட்டி திறக்கப்படும். அச்சமயம் எல்லா விலை மனுதாரர்களும் குறிப்பிட்ட நேரத்தில் பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.
9. 2018.09.05 ஆந் திகதியன்று குறிப்பிட்ட நேரத்தில் இந்த கேள்வி விற்பனை நடைபெறாவிட்டால் அது மீண்டும் 2018.11.02 ஆந் திகதியன்று மு. ப. 10.30 மணிக்கு நடைபெறும்.
10. எந்தவொரு விபரமும் காட்டாது விலைமனுவை சொந்த விருப்பின் பேரில் நிராகரிக்கும் உரிமை பலாங்கொடை பிரதேச செயலாளருக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ளது.
11. 2018 ஆம் ஆண்டிற்கான தவறணை நாத்தும் இடத்தில் இடத்தைப் பெற்றுக்கொடுக்க முடியும் என்பதனைக் கூறமுடியாது. திறமையான விண்ணப்பக்காரரால் குறிப்பிடப்பட்ட பிரதேசத்தின் கட்டிடமொன்றை தேடிக்கொள்ள வேண்டும். அந்த கட்டிடத்திற்காக மதுபான ஆணையாளர் அவர்களின் அனுமதியைப் பெற வேண்டும். கட்டிடத்தைப் பெற்றுக்கொடுக்க ஆணையாளர் உடன்பாடி ல்லை என்பதை கவனத்தில் கொள்ளவும்.
12. மேலதிக விபரங்களை பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தில் கேட்டறிந்து கொள்ளலாம்.

எச். எம். எச். பண்டார,  
பிரதேச செயலாளர்,  
பலாங்கொடை.

பிரதேச செயலகம்,  
பலாங்கொடை,  
2018, யூலை 10.

**அட்டவணை**

கள்ளத்தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும்	பிரிவு	அமைவிடம்	கள்ளத்தவறணை திறக்கப்பட வேண்டிய நேரம்	விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் காலமும்
இல. 01 பலாங்கொடை	பலாங்கொடை நகர எல்லை	பலாங்கொடை நகர சபைக்குட்பட்ட பிரதேசம்	மு.ப. 11.00 மணி முதல்- பி.ப. 2.00 மணி வரை பின் பி.ப. 5.00 மணி முதல் பி.ப. 8.00 மணி வரை	2018.09.05 மு.ப. 10.30

8- 16

**கட்டான பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளத்தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2019**

கீழ் தரப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள கள்ளத்தவறணைகளில் 2019, சனவரி மாதம் 1 ஆந் திகதி முதல் திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரையான காலப்பகுதியில் புளித்த கள்ளினை சில்லறையாக விற்கும் பிரத்தியேக உரிமையினை வழங்குவதற்கு 1982, ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட விதிகளுக்கமைவாகவும் நடைமுறையிலுள்ள பொது விதிகளுக்கமைவாகவும் இங்கு கீழே குறிப்பிட்டுள்ள விதிகளுக்கமைவாகவும் கேள்விப்பத்திரங்கள் 2018.09.26 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

கேள்விப்பத்திரக்காரரினால் ஏதேனும் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தில் முறையாகத் தயாரிக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களை இங்கு கீழுள்ள பட்டியலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிரந்தர வைப்புப் பணத்தை செலுத்தியதற்காக பெறப்பட்ட பிரதேச அலுவலக பற்றுச்சீட்டுடன் கள்ள விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கமைவாகப் பெறப்பட்ட பெறுமதிச் சான்றுப்பத்திரத்துடன் பொறிக்கப்பட்டதும் இடது பக்க மேல் மூலையில் இங்கு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதன் பிரகாரம் கேள்விப்பத்திரம் வழங்கப்படும் தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்பட்டதுமான கடித உறையில் இட்டு மேற்படி கேள்விப்பத்திரங்களை இப்பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் போடவோ அல்லது கட்டான பிரதேச செயலாளருக்கு விவாசமிட்டு பதிவுத் தபால் மூலம் இங்கு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் சடைசித் திகதிக்கு முன்னதாக அனுப்புவதல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரத்தில் செய்யப்பட்டுள்ள மாற்றங்கள், திருத்தங்கள் எல்லாவற்றிற்கும் எதிரில் கேள்விப்பத்திரக்காரர் தமது கையொப்பத்தையிடுவதன் மூலம் அவற்றை உறுதி செய்தல் வேண்டும். இவ்வாறான தேவைகளை பூர்த்தி செய்யாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படலாம்.

கேள்விப்பத்திர முடிவுத் திகதியான 2018.09.26 ஆந் திகதியன்று முற்பகல் 10.30 மணிக்கு எல்லாக் கேள்விப்பத்திரதாரர்களும் கட்டான பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையோ அல்லது எல்லாக் கேள்விப்பத்திரங்களையோ எவ்வித காரணங்களையும் காட்டாது நிராகரிக்கும் உரிமை பிரதேச செயலாளருக்குண்டு.

உரிய திகதியில் விற்பனை செய்ய இயலாத கள்ளத் தவறணைகள் 2018.11.23 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனை செய்யப்படும். அன்றைய தினத்தில் கேள்விப்பத்திரங்களை சமர்ப்பித்தல் இவ்வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களுக்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்.

தெரிவுசெய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் எவருடையது என்பதை அறிவித்தவுடன் அன்றைய தினம் பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன்பதாக குத்தகையின் கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் இரண்டு மாத வாடகைக்குக் குறையாது தீர்மானிக்கப்படும் தொகையைப் பிணைப்பணமாக கட்டான பிரதேச செயலாளருக்குச் செலுத்தி குத்தகை விற்பனைக்கான நிபந்தனைகளுக்கு கையொப்பமிடல் வேண்டும்.





3. கேள்விப்பத்திரங்கள் முறையாக மெழுகிடப்பட்ட உறையிலிட்டு இடதுபக்க மேல் முலையில் தவறணையின் பெயரையும் இலக்கத்தையும் “..... இலக்க ..... கள்ளத்தவறணைக்குரிய கேள்விப்பத்திரம்” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும். கள்ளத்தவறணைக்குரிய கேள்விப்பத்திரம் 2018.09.20 ஆந் திகதி காலை 10.30 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக ஜா-எல பிரதேச செயலாளருக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும். அல்லது மேற்குறிப்பிடப்பட்ட காலத்துக்குள் ஜா-எல பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரங்கள் பெட்டியினுள் இடல் வேண்டும்.

4. கேள்விப்பத்திரங்கள் 1982.08.20 ஆந் திகதி கொண்ட 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளத்தவறணைகள் குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்.

5. 2018.09.20 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளல் முடிவடைந்தவுடனேயே எல்லாக் கேள்விப்பத்திரங்களும் திறக்கப்படும். அச்சமயம் கேள்விப்பத்திரக்காரர்கள் ஜா-எல பிரதேச செயலகத்துக்குச் சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

6. குறிப்பிடப்பட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்ய முடியாத தவறணைகளுக்கு 2018.11.21 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனை நடைபெறும். அப்போது ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கேள்விப்பத்திரங்களும் வர்த்தமானியின் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்.

7. இது சம்பந்தமான மேலதிக விபரங்களை ஜா-எல பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

ஈ. எம். எச். பி. ஜயசுந்தர,  
பிரதேச செயலாளர்,  
ஜா-எல.

பிரதேச செயலகம்,  
ஜா-எல,  
2018, யூலை 03.

#### அட்டவணை

தொடர் இலக்கம்	பிரதேசம்	கிராமம்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்கும் இறுதித் திகதியும் நேரமும்	கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் (ரூபா)
1.	ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	கந்தான	2018.09.20 மு.ப. 10.30 மணிக்கு	1,500
2.	ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	வெலிகம்பிட்டிய	2018.09.20 மு.ப. 10.30 மணிக்கு	1,500
3.	ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	கணுவன	2018.09.20 மு.ப. 10.30 மணிக்கு	4,000
4.	ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	மடமவத்தை ஏக்கல	2018.09.20 மு.ப. 10.30 மணிக்கு	5,000
5.	ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	தடுகம	2018.09.20 மு.ப. 10.30 மணிக்கு	1,000

## உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்:-

கம்பனியின் பெயர்: தஹ்பி டி இஷ்டி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனி இலக்கம்: பீ வீ 00200165  
கம்பனியின் முகவரி: இல. 280, எல்விடி.கல மாவத்தை,  
கொழும்பு 8

கம்பனியின் பெயர்: எஸ் பீ ஆர் சோலார் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனி இலக்கம்: பீ வீ 00200901  
கம்பனியின் முகவரி: இல. 20/8, ஸ்ரீ பியதிஸ்ஸ புர, ஆன்டர்  
பேங்க், நுவரெலியா

கம்பனியின் பெயர்: சார்மெயின்ஸ் லவ் செயார் ஹோம்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனி இலக்கம்: பீ வீ 00201005

கம்பனியின் முகவரி: 57/4, கால்லகே மாவத்தை, மிரிஹன்,  
நுகேகொடை

8 - 57

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது. -

கம்பனியின் பெயர்: திங்க் அன்கட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
பதிவு இலக்கம்: பீ வீ 132148  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.06. 25  
பதிவு முகவரி: லோகன் கெவத்த, பட்டதூவ மேற்கு, காலி

வை.ஆர்.நிலாகா சந்தமலி,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

8-59

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 241(4) (பீ) பிரிவிற்கமைவானது

அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட் மற்றும் ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட் என்பன ஒன்றிணைக்கப்படல்

அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவிலக்கம் பிபீ 323) ("AILL") மற்றும் ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவிலக்கம் பிபீ 5179) ("JGIL") என்பவற்றின் பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க

கம்பனிகள் சட்டத்தின் 239 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், AILL மற்றும் JGIL இன் ஒன்றிணைப்பை செயல்வலுப்பெற வைப்பதற்காக தீர்மானம் மேற்கொண்டுள்ளதுடன், AILL மற்றும் JGIL என்பன ஒரு தனி உருவகமாக (Entity) ஒன்றிணைக்கப்பட்டு, எஞ்சியுள்ள உருவகமானது JGIL என்றழைக்கப்படும். இருந்தபோதிலும் ஒன்றிணைப்பின் போது அலயன்ஸ் குறாப் மற்றும் வணிக உரிமைப்பெயரின் (Brand) ஒரு பகுதியே ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனி எனும் உண்மையை பிரதியளிப்பதற்காக JGIL என்பது மீண்டும் அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட் என பெயர் மாற்றம் செய்யப்படுகின்றது. குறித்த கம்பனிகள் சட்டத்தின் 241(5) ஆம் பிரிவிற்கமைவாக, ஒவ்வொரு கம்பனியினதும் பங்குதாரர்களால் அனுமதி கிடைக்கப்பெற்று ("RII சட்டம்") திருத்தம் செய்யப்பட்டுள்ளவாறு 2000 ஆம் ஆண்டின் 43 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் காப்புறுதி கைத்தொழில் ஒழுங்கு விதிகள் 102 ஆம் பிரிவின் கீழாக, மாவட்ட நீதிமன்ற அனுமதி பெறப்பட்டு மற்றும் ஒழுங்கு விதி அதிகார சபைக்கு உரித்தான ஆவணங்கள் வழங்கப்பட்டதன் பின்னரே குறித்த ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

AILL மற்றும் JGIL பணிப்பாளர்கள் சபையினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட ஒன்றிணைப்பு பிரதிகள், ஒன்றிணைந்த கம்பனியின் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனியின் கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபருக்கும், சாதாரண வர்த்தக நேரங்களில், ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியின் பதிவு அலுவலகமான கொழும்பு 2, நவம் மாவத்தை, இல. 46/10 இல் பரிசீலனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ளதுடன், ஒரு வேண்டுகலை ஒன்றிணைந்த கம்பனிக்குச் சமர்ப்பித்ததன் மூலம், ஒன்றிணைந்த கம்பனியின் பங்குதாரர், கடனாளி அல்லது ஒன்றிணைந்த கம்பனியின் கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபரும் ஒன்றிணைப்புப் பிரேரணையின் பிரதியொன்று இலவசமாகப் பெற்றுக் கொள்ளவற்கான உரித்துடைமையைக் கொண்டுள்ளார்.

கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகத்தால் வழங்கப்படும் ஒன்றிணைப்புச் சான்றிதழில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தினமொன்றில், குறித்த ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெற உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

முகாமைத்துவப் பணிப்பாளர்,  
ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட்.

8-74/1

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 241(4) (பீ) பிரிவிற்கமைவானது

அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட் மற்றும் ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட் என்பன ஒன்றிணைக்கப்படல்

அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவிலக்கம் பிபீ 323) ("AILL") மற்றும் ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ்

லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவிலக்கம் பிபී 5179) (“JGIL”) என்பவற்றின் பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 239 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், AILL மற்றும் JGIL இன் ஒன்றிணைப்பை செயல்வலுப்பெற வைப்பதற்காக தீர்மானம் மேற்கொண்டுள்ளதுடன், AILL மற்றும் JGIL என்பன ஒரு தனி உருவகமாக (Entity) ஒன்றிணைக்கப்பட்டு, எஞ்சியுள்ள உருவகமானது JGIL என்றழைக்கப்படும். இருந்தபோதிலும் ஒன்றிணைப்பின் போது அலயன்ஸ் குறாப் மற்றும் வணிக உரிமைப்பெயரின் (Brand) ஒரு பகுதியே ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனி எனும் உண்மையை பிரதிபளிப்பதற்காக JGIL என்பது மீண்டும் அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட் என பெயர் மாற்றம் செய்யப்படுகின்றது. குறித்த கம்பனிகள் சட்டத்தின் 241(5) ஆம் பிரிவிற் கமைவாக, ஒவ்வொரு கம்பனியினதும் பங்குதாரர்களால் அனுமதி கிடைக்கப்பெற்று (“RII சட்டம்”) திருத்தம் செய்யப்பட்டுள்ளவாறு 2000 ஆம் ஆண்டின் 43 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் காப்புறுதி கைத்தொழில் ஒழுங்கு விதிகள் 102 ஆம் பிரிவின் கீழாக, மாவட்ட நீதிமன்ற அனுமதி பெறப்பட்டு மற்றும் ஒழுங்கு விதி அதிகார சபைக்கு உரித்தான ஆவணங்கள் வழங்கப்பட்டதன் பின்னரே குறித்த ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

AILL மற்றும் JGIL பணிப்பாளர்கள் சபையினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட ஒன்றிணைப்பு பிரதிகள், ஒன்றிணைந்த கம்பனியின் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனியின் கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபருக்கும், சாதாரண வர்த்தக நேரங்களில், ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியின் பதிவு அலுவலகமான கொழும்பு 2, நவம் மாவத்தை, இல. 46/10 இல் பரிசீலனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ளதுடன், ஒரு வேண்டுகலை ஒன்றிணைந்த கம்பனிக்குச் சமர்ப்பித்ததன் மூலம், ஒன்றிணைந்த கம்பனியின் பங்குதாரர், கடனாளி அல்லது ஒன்றிணைந்த கம்பனியின் கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபரும் ஒன்றிணைப்புப் பிரேரணையின் பிரதியொன்று இலவசமாகப் பெற்றுக் கொள்ளவற்கான உரித்துடைமையைக் கொண்டுள்ளார்.

கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகத்தால் வழங்கப்படும் ஒன்றிணைப்புச் சான்றிதழில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தினமொன்றில், குறித்த ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெற உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

முகாமைத்துவப் பணிப்பாளர்,  
 அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட்.

8-74/2

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்பு வாய்ந்த கம்பனியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது. -

கம்பனியின் பெயர்: லன்கோ ஏசியா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 பதிவு இலக்கம்: பீவீ 00201585  
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.07.05

பதிவு முகவரி: Orchid Apartment-2, North west Tower-1,  
 த.பெட்டி: எல் 7-7, ஹல்பாராவ  
 வீதி, தலாஹேன, மாலபே

எச். ஏ. வை. குமார ஹெட்டியாரச்சி,  
 கம்பனிச் செயலாளர்.

இல. 18, எல் ஏ,  
 சுவர்னவிமன,  
 வேயன்கொட.

8-81

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்பு வாய்ந்த கம்பனியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது. -

கம்பனியின் பெயர்: குளோபல் பெஸ்ட் டெக் (பிறைவேட்)  
 லிமிட்டட்

பதிவு இலக்கம்: பீவீ 106514

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2015.06.24

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல.55, ஹேகித்த வீதி, வத்தளை

டபிள்யூ. உபுல் நிசாந்த  
 முகாமைத்துவப் பணிப்பாளர்.

இல. 55,  
 ஹேகித்த வீதி,  
 வத்தளை.

8-82

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 244(3) ஆம் பிரிவிற் கமைய எம்.எஸ்.ஜே. இன் டஸ்ரீஸ் ( சிலோன்) (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பதிவிலக்கம் பீவீ 1374) ஆனது மொரிசன் பீஎல்சீ ( பதிவிலக்கம் PQ 77 ) உடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது. இவ்விணைவு குறித்த சான்றிதழானது, 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 244(1) ஆம் பிரிவிற் கமைய கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகத்தினால் 2018, யூலை 02 ஆந் திகதியன்று வழங்கப்பட்டுள்ளது.

இணைந்த மொரிசன் பீஎல்சீ இந்நிறுவனத்தின் பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரியானது ஹேமாஸ் ஹவுஸ், இல. 75, பிரேபுறாக் பிளேஸ், கொழும்பு 2 என்பதாக அமையும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

ஹேமாஸ் கோப்பரேட் சேர்விசஸ்  
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கம்பனிச் செயலாளர்.

8-88

**கம்பனியொன்றின் கூட்டிணைப்புக்கான பகிரங்க அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியானது 2018, யூலை 06 ஆந் திகதி கூட்டிணைப்புச் செய்யப்பட்டது என இத்தால் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது .-

கம்பனியின் பெயர்: லொகிபார்க் இண்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 00201610

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018, யூலை 06

பதிவு செய்த அலுவலகம்: இல. 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2

சபையின் கட்டளைப்படி,

கீல்ஸ் சன்ஸல்டன்ட்ஸ்

(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

8-76

**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது .-

கம்பனியின் பெயர்: கெரியர் எயார்கொன் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம்: பீவீ 00201248

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.06.24

பதிவு முகவரி: இல. 32ஏ, சேர் மொஹமட் மாகான் மாகார் மாவத்தை, கொழும்பு 3

கம்பனிச் செயலாளர்.

8-91

**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புக் கம்பனிகளின் கூட்டிணைத்தல் பற்றிய பொது அறிவித்தல் .-

கம்பனியின் பெயர்: சிட்டி ஹொட்டேல் களம்பு டூ (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இல.: பீவீ 132141

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.06.13

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 26/1, லிலி ஸ்ரீட், கொழும்பு 2

கம்பனியின் பெயர்: ஜனத்தா லங்கா என்டர்பிரைசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இல.: பீவீ 00201864

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.07.11

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 92, தெம்பிலிகஸ்முல்ல ரோட், மாகொல

கம்பனியின் பெயர்: யுன் எஸ் கம்ப்யூட்டர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி இல.: பீவீ 00201473

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.07.02

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 315/1/2, ஹை லெவல் ரோட், கொட்டாவ, பன்னிப்பிட்டிய

கம்பனிச் செயலாளர்.

8-93

**பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனியாக மாற்றப்பட்டுள்ளது .-

கம்பனியின் பெயர்: ஜ யக்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம்: பீவீ 00201299

பதிவுத் திகதி: 2018, யூன் 27

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 550/1-E, போகுந்தர ரோட், எரவ்வல, பன்னிப்பிட்டிய

ஹெட்டி ஆராச்சிகே முதுகந்தகே தயாரத்தன், கம்பனிச் செயலாளர்.

இல. 705/22,

கொத்தொட்ட தெற்கு,

கடுவல.

8-128

**பகிரங்க அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல் .-

கம்பனியின் பெயர்: கொர்மெட் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இல.: பீவீ 76578

பதிவு அலுவலகம்: 306ஏ, ஹந்தபான் கொடை ரோட், ரத்மல்கொடை, போருவ தண்ட, இங்கிரிய

பதிவு அலுவலகம்: இண்டநெஷனல் பிரேனட் சிலோன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

என் கொபோரேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்.

8-197

### பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர்: ஹெல இன்டர்நெஷனல் ஒல்டிங்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனி இல.: பீவீ 120908  
பதிவு அலுவலகம்: 35, பலபொக்குள ரோட், கிருளபனை,  
கொழும்பு 6  
பதிவு-அலுவலகம் : ஹெல இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் ஒல்டிங்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
என் கொபோரேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்.

8- 198

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர்: டேஸ்டி ஏஷியா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2017.10.04  
பதிவிலக்கம்: பீவீ 126120  
பதிவு முகவரி: இல20/16, பைஃப் வீதி, கொழும்பு 5

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

8- 205

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழான பொது அறிவித்தல்:-

கம்பனியின் பெயர்: பிரசன்ன அபெக்ஸ் & கம்பனி (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்  
பதிவிலக்கம்: பீவீ 00201232  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.06.24  
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி: 111A, நிவந்தம், ஜாஎல

பிரசன்ன அபெக்ஸ் & கம்பனி  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்.

2018.07.17.

8- 227

### பொது அறிவித்தல்

ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
(பீவீ 120501)

சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 120501) உடன் ஜே.பீ.கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 19673) முன்மொழியப்பட்ட ஒன்றிணைப்பிற்காக 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3)பீ ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரமான பொது அறிவித்தல்

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்டுடன் ஜே.பீ. கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஐ ஒன்றிணைப்பிற்காகவும் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்து செயற்படவும் ஜே.பீ. கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் சபையும் 2018, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளது.

கம்பனிச் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பிற்கான ஆவணங்களையும் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ஜே.பீ. கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியவை பதிவிற்காக கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகத்துடன் கோவை செய்ததின் பிரகாரம் இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களிற்குக் குறையாத காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர் ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப் பெறும்.

ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ஜே.பீ. கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் சபைகளினால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாகக் கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதிகள் சட்டத்தின் 242(4) ஆம்பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோரும் பரிச்சிப்தற்காக சாதாரண வேலை நேரங்களில் கொழும்பு 14, கிராண்ட்பாஸ், புனித சூசையப்பர் வீதி, 150 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு அலுவலகத்தில் பரிச்சித்தலுக்காக வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் ஒரு பங்குதாரர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனி ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதியொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக் கொள்ள உரித்தாவார்.

ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் சபையின்  
கட்டளைப் பிரகாரம்,

(திருமதி) K.H.T.P. ருவன் குமாரி  
செயலாளர்.

ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,  
இலக்கம் 150,  
புனித சூசையப்பர் வீதி,  
கொழும்பு 14,  
2018, யூலை 20.

8- 232/1

**பொது அறிவித்தல்**

ஜே.பி. கொயர்பாடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
(பீவீ 19673)

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஜே.பி. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவேண் பீவீ 120501) உடன் ஜே.பி.கொயர் பாடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் (கம்பனி பதிவேண் பீவீ 19673) முன்மொழியப்பட்ட ஒன்றிணைப்பிற்காக 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3)(பீ) ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஜே.பி. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்டுடன் ஜே.பி.கொயர் பாடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஐ ஒன்றிணைப்பதற்காகவும் ஜே.பி. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்து செயற்படவும் ஜே.பி. கொயர் பாடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் ஜே.பி. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் சபையும் 2018, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளது.

கம்பனிச் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பின் பதிவிற்காக கம்பனிசனின் பதிவாளர் நாயகத்துடன் கோவை செய்வதற்காக ஜே.பி. கொயர் பாடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ஜே.பி. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியவை இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களிற்குக் குறையாத காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிசனின் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம்பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர் ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப் பெறும்.

ஜே.பி. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ஜே.பி. கொயர் பாடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் சபைகளினால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாகக் கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதிகள் சட்டத்தின் 242(4) ஆம்பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோரும் பரிீசிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நேரங்களில் கொழும்பு 14, கிராண்ட்பாஸ், புனித சூசையப்பர் வீதி, 150 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு அலுவலகத்தில் பரிீசித்துக்காக வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் ஒரு பங்குதாரர் அல்லது கடனாளர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனியின் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதியொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக் கொள்ள உரித்தாவார்.

ஜே.பி. கொயர் பாடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் சபையின்  
கட்டளைப் பிரகாரம்,

திருமதி K.H.T.P. ருவன் குமாரி  
செயலாளர்.

ஜே.பி. கொயர் பாடல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ,  
இலக்கம் 150,  
புனித சூசையப்பர் வீதி,  
கொழும்பு 14,  
2018, யூலை 20.

8- 232/2

**பொது அறிவித்தல்**

எவலூஷன் இன்வெஸ்ட்மென்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 75695)  
மற்றும் ரஸ்புட்டன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 77558) ஆகிய  
நிறுவனங்களின் ஒன்றிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

மேலே உள்ள நிறுவனங்களின் பணிப்பாளர் சபை உறுப்பினர்களின் தீர்மானங்களின்படி, 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் பிரிவு 242(1) க்கு அமைவாக எவலூஷன் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ரஸ்புட்டன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகிய நிறுவனங்கள் ஒன்றிணைக்கப்பட்டு தனி ஒரு நிறுவனமாக அதாவது எவலூஷன் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்கின்ற பெயரில் தொடர்ந்து செயற்படும். மேற்படி ஒன்றிணைப்பானது கம்பனிச் சபை தலைவரின் திணைக்களத்தினால் அனுமதியளிக்கப்படும் குறிக்கப்பட்ட திகதி ஒன்றிலிருந்து அமுலுக்கு வரவுள்ளது.

எவலூஷன் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
மற்றும்  
ரஸ்புட்டன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
பணிப்பாளர்கள்.

8- 238

**பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) க்கு அமைவாக பின்வரும் நிறுவனம் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என்று அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : வனாச டுவர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 00200620  
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 144/17, மிடில் வே, சௌபானா,  
தெஹ்வளை, இலங்கை

முஹம்மட் இல்யாஸ், முஹம்மட் ஹில்மி,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

இல. 144/17,  
மிடில் வே, சௌபானா,  
தெஹ்வளை, இலங்கை.

8 - 239

**பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக பின்வரும் நிறுவனங்கள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளன என்று அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : சோலார் யுனிவர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 00200324  
பதிவு முகவரி : இல. 11ஏ, மைல் போஸ்ட் அவனியு,  
கொழும்பு 3

கம்பனியின் பெயர் : அம்பன்பிட்டிய எஸ்டேட்ஸ் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 00200491  
பதிவு முகவரி : இல. 29/3, அல்பிறட் பிளேஸ், கொழும்பு 3

கம்பனியின் பெயர் : ரொக்கட் சப்ளைஸ் (பிறைவேட்)லிமிட்டட்  
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00200642  
பதிவு முகவரி : இல. 4, டீ பொன்சேக்கா வீதி, கொழும்பு 4

கம்பனியின் பெயர் : செவன் ஃபார்மர்ஸ் கிரீக் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 00200927  
பதிவு முகவரி : கம்பனிச் செயலாளர்கள், செக்ரட்டேரியல் ஹவுஸ்  
அட்வைசரி (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட், இல. 10, ஹவ்லொக்  
பிளேஸ், கொழும்பு 5.

கம்பனியின் பெயர் : பராமர் கிரீன்ஸ் (பிறைவேட்)லிமிட்டட்  
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00201235  
பதிவு முகவரி : செக்ரட்டேரியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட், கம்பனிச்  
செயலாளர்கள், இல. 10,  
ஹவ்லொக் பிளேஸ்,  
கொழும்பு 5.

செக்கிரட்டேரியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி  
(பிறைவேட்)லிமிட்டட்,  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல.10,  
ஹவ்லொக் பிளேஸ்,  
கொழும்பு 5.

8-240

### பொது அறிவித்தல்

ட்றெக்கடி பெ (பிறைவேட்)லிமிட்டட் (பீவீ 97686) டல்வே லேன்  
(பிறைவேட்)லிமிட்டட் (பீவீ 90012) மற்றும் ஸ்ரான்ஹோப் லேன்  
(பிறைவேட்)லிமிட்டட் (பீவீ 90011) ஆகிய நிறுவனங்களின்  
ஒன்றிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

மேலே உள்ள நிறுவனங்களின் பணிப்பாளர் சபை  
உறுப்பினர்களின் தீர்மானங்களின்படி, 2007 ஆம் ஆண்டின் 07  
ஆம் இலக்க கம்பனிசு கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரிவு 242(1) இக்கு  
அமைவாக ட்றெக்கடி பெ (பிறைவேட்) லிமிட்டட் டல்வே லேன்  
(பிறைவேட்)லிமிட்டட் மற்றும் ஸ்ரான்ஹோப் லேன் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட் ஆகிய நிறுவனங்கள் ஒன்றிணைக்கப்பட்டு தனி ஒரு  
நிறுவனமாக அதாவது ட்றெக்கடி பெ (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
என்கின்ற பெயரில் தொடர்ந்தும் செயற்படும். மேற்படி

ஒன்றிணைப்பானது கம்பனிசு பதிவாளர் திணைக்களத்தினால்  
அனுமதியளிக்கப்படும் குறிக்கப்பட்ட திசுதி ஒன்றிலிருந்து அமுலுக்கு  
வரவுள்ளது.

ட்றெக்கடி பெ (பிறைவேட்) லிமிட்டட், டல்வே லேன் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட் மற்றும்  
ஸ்ரான்ஹோப் லேன் (பிறைவேட்)லிமிட்டட்  
பணிப்பாளர்கள்.

8-241

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசு சட்டத்தின் 9(1) ஆம்  
பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்:-

கம்பனியின் பெயர் : சினர்ஜி டெக் இன்ஜினியரிங் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்

கம்பனி இல. : பீவீ 00201076

பதிவு அலுவலகம் : 36, ஆராமய வீதி, தெமட்டகொட  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.06.19

பணிப்பாளர்கள்.

8-116

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசு சட்டத்தின் 9(2) ஆம்  
பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றம்  
செய்யப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : சிடி பிளேன்ஸ் கோபரேஷன்  
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீபி 222

பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்ட திசுதி : 2018.06.29

பதிவு முகவரி : இல.76, எஸ்.டி.எஸ். ஜயசிங்க மாவத்தை,  
கொஹுவல

கம்பனியின் புதிய பெயர் : லங்கா சிரடிட் அன்ட் பிஸ்னஸ்  
லிமிட்டட்

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

பீ.ஆர். செக்ரட்டேரியல் சேர்விசஸ்  
(பிறைவேட்)லிமிட்டட்,  
பணிப்பாளர்கள்.

8-114

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசு சட்டத்தின் 9(1) ஆம்  
பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென  
இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-



கம்பனியின் பெயர் : இமா லங்கா டிரேடிங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 122456

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.05.22

பதிவு முகவரி : சுற்பிட்டி வீதி, கொய்யாவாடி சந்தி, நுரைச்சோலை, புத்தளம்

கம்பனிச் செயலாளர்.

8-117

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 34(1) ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி காங்கிரஸ் லேபர் ஃபவுன்டேஷன் ஆனது 2018, யூன் 02 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது:-

கம்பனியின் பெயர் : காங்கிரஸ் லேபர் ஃபவுன்டேஷன்  
கம்பனியின் இக்கம் : ஜீஏ 00200749  
பதிவு அலுவலகம் : இல. 72, ஆனந்த குமாரசுவாமி மாவத்தை, கொழும்பு - 7

பின்னன் மெனேஜ்மன்ட் சொலூஷன்ஸ் அன்ட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்.

இல. 2C,  
ஹில்லா பிளேஸ்,  
தெஹிவளை.

8 - 126

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கடவத்தை, மஹர பங்களாவத்தை, இல. 133/2 எனும் இடத்தில் குடியிருக்கும் ஹெட்டி ஆராச்சிகே ரஞ்சனி ரொட்றிகோ ஆகிய நான்,

ஜயவர்தனகே தோன இஷானி சதுரி ஜயவர்தன என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட இலங்கையில் வசிக்கும் பிரசித்த நொத்தாரிசு மாகாவிட்டகே கிங்ஸ்லி பெரேரா அவர்களால் 2012.11.27 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்டு, கம்பஹா காணி பதிவகத்தில் பதிவுப் புத்தகம் 31 இல் நாட்பதிவேட்டு இல. 25 இல் 15303 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 2012.12.10 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள நாட்பதிவேட்டு இல. 2307 பொது அற்றோணித் தத்துவ பத்தரத்தை எனது விருப்பத்தின் பேரிலும் அபிலாஷையின் பேரிலும் இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன் எனவும் இத்தன் பின் எதுவித பொறுப்பையும் வகிக்க மாட்டேன் எனவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்கள் அனைவருக்கும் இத்தால் அறிவித்தல் தருகின்றேன்.

எச். ஆர். ரொட்றிகோ.

2018.07.13.

8-86

### விசேட அற்றோணித்தத்துவம் இரத்துச் செய்தல்

இல. 300, கூமாங்குளம் வீதி, உக்குளாங்குளம், வவுனியாவில் வசிக்கும் ஜேசுதாசன் சிங்கராஜா அந்தோனி (தேசிய அ.அ.இல. 582491658V) ஆகிய என்னால், வவுனியா பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜெயரட்ணம் ஆரூரன் அவர்களால் 2016.04.27 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட, இல. 300, கூமாங்குளம் வீதி, உக்குளாங்குளம், வவுனியாவில் வசிக்கும் வைத்திலிங்கம் பானியல் டெனிஸ்டன் (தேசிய அ. அ. இல. 801573037V) என்பவருக்கு எனக்காக எனது பெயரில் சட்டரீதியாக ஒரே விசேட அற்றோணித்தத்துவவாராக அளிக்கப்பட்ட 352 ஆம் இலக்க 2016.04.27 ஆந் திகதியிடப்பட்டு வடமாணை மேலதிக பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகத்தில் 1201 ஆம் இலக்கத்தில் 2016.05.03 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்ட விசேட அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்ததாக இத்தால் சகலருக்கும் அறியத்தருகின்றேன்.

8-71

## அந்நியக் குடிவகை உத்தரவுச் சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

### உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு வழங்கல் - 2019

1982 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்டு விளம்பரப்படுத்தப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப்பகுதிக்கும், ஏற்புடையதான வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகளுக்கும், அக்காலப் பகுதியில் நடைமுறை வலுவுடையதான அனைத்து மதுவரி அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் பொருந்தும் பொதுவான மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் ஏற்ப 2019 ஆம் ஆண்டின் வெளிநாட்டுக் குடிவகைகளை சில்லறைக்கு விற்கும் சிறப்புரிமைகளை வாங்குவதற்கு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரான என்னால் 2018.08.20 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி வரை கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களும் இலங்கையில் உள்ள பிரதேச செயலகங்களில் ஏதாவது ஒன்றில் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும் ; என்பதுடன் -

(අ) கேள்විප් பிணைப்பணமாக கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்டு குறித்த பிணைப்பணத்தொகையை இலங்கையில் உள்ள ஏதாவது ஒரு பிரதேச செயலகத்தில் வைப்புப் பணமாக வைப்பிலிட்டு பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும் ; மற்றும்

(ஆ) கேள்விப்பத்திரதாரரின் காணிகள் போன்ற அசையா சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரிடம் பெற்றுக் கொண்ட தனது சொத்துக்களைப் பற்றிய சான்றிதழ் ஒன்றைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரம் மற்றும் சொத்துக்கள் தொடர்பான சான்றிதழ்கள் சமர்ப்பிப்பது தொடர்பாக மேற்படி வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகள் கோவையில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள நியதிகளைச் சரியான முறையில் பின்பற்றப்பட வேண்டும் என கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிப்பவர்களிடம் இத்தால் ஆணித்தரமாக அறிவிக்கப்படுகிறது.

கேள்விப்பத்திரங்களை நிரப்பும்போது கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் கீழ்வரும் தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக விசேட கவனம் செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பும்போது அங்கு குறிப்பிடப்படும் தொகையை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும் ;
- நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களில் உரிய சாட்சியாளர்களின் கையொப்பம் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் ;
- அனைத்து திருத்தங்களுக்கும் சொற்கள் வெட்டப்பட்டிருந்தாலும் கேள்விப்பத்திரதாரரின் சுருக்க கையொப்பம் மற்றும் திகதி இட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

இங்கு நியதிகளுக்குப் புறம்பான வகையில் சமர்ப்பிக்கப்படும் கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பிய கேள்விப்பத்திரங்கள்,-

- கேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டுப் பெற்றுக்கொண்ட பிரதேச செயலகத்தின் பற்றுச்சீட்டு ; மற்றும்
- சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழ்.

என்பன இணைக்கப்பட்டு கடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு, அத்தகைய கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “தவறணையின் இலக்கமும் பெயரும்” குறிப்பிட்டு உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியில் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கால எல்லை முடிவடைவதற்கு முன்பு இடுதல் வேண்டும். இல்லாவிட்டால் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவடைவதற்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. ஒவ்வொரு குத்தகையும் தொடர்பாக கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து கேள்விப்பத்திரதாரரும் உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்திருக்க வேண்டும்.

5. திருப்தியான கேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்த கேள்விப்பத்திரதாரரின் “சிறப்புரிமைகளை வழங்கியவர்” என பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட பின்னர் அன்றைய திகதி பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு உரிய பிறநாட்டு மதுபான வகைகள் தவறணைகள் விற்பனை செய்யும் நிபந்தனைப் படிவத்தில் கையொப்பமிடல் வேண்டும். இக்கொடுப்பணவை ரொக்கப் பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட “கொடுப்பணவுக்காக” எனக் குறிப்பிட்ட காசோலை ஒன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியிலோ அல்லது மக்கள் வங்கியிலோ வழங்கப்பட்ட “பாதுகாப்பான காசோலை” என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

6. மேற்குறிப்பிட்ட திகதியில் விற்பனை செய்ய இயலாத தவறணை குத்தகை 2018.09.27 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனைக்கு விடப்படும். அன்றைய தினம் கேள்விப்பத்திரங்கள் முன் வைப்பதற்கான தேவைப்பாடுகள் இவ்வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிட்ட தேவைப்பாடுகளுக்கு ஏற்புடையதாயிருத்தல் வேண்டும்.

7. மேலதிக விபரங்களை இவ்வலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

ஆர்.ஏ.டீ.ரி.என்.தென்னகோன்,  
 பிரதேச செயலாளர்,  
 உட்பலாத்த.

பிரதேச செயலகம்,  
 உட்பலாத்த,  
 கம்பளை,  
 2018, யூன் 11.

**அட்டவணை**

சுமபளை உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவிருத்தப்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளின் அட்டவணை - 2019

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணை அடைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறந்திருக்க வேண்டிய நேரங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்	கேள்வி வைப்பத் தொகை ரூ. ச.
1. புள்ளெல்லாவ	உட்பலாத்த	புள்ளெல்லாவ நகர எல்லைக்குள்	மு.ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 2.00 மணி வரை  பி.ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 8.00 மணி வரை	2018.08.20 மு.ப. 10.30 மணி	3,000

8-13/2

**ஏல விற்பனைகள்**

**தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

காலி ஹபராதுவ பிரதேச சபை எல்லைக்குள் யத்தெஹிமுல்ல என்னும் இடத்தில் அமைந்துள்ள பெறுமதிமிக்க காணி 14.6 பேர்ச்சஸ் விஸ்தீரணமானது

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், ஹபராதுவ தல்பே ஹபராதுவ பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகப் பிரிவு யட்டஹிமுல்ல 137 ஏ கிராம அலுவலர் பிரிவினாள் உனவட்டுன யட்டஹிமுல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள 'குடாமலகெவத்த' என்றழைக்கப்படும் காணியும் அதனகத்தே அமைந்துள்ள நிரந்தர கட்டிடமும், மரங்கள் ஆகியனவும் உத்தரவுபெற்றநிலஅளவையாளர் எஸ்.டபிள்யூ. பீரிஸ் அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2012.09.08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4938 ஆம் இலக்கப்படத்தில் லொட் 1A என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளது.

இக்காணியில் தற்போதுள்ள அல்லது இதன்பின் அல்லது காலதிற்குக் காலம் பொருத்தப்பட்டுள்ள பொருத்தப்படும் அல்லது நிரந்தரமாக மேற்குறித்த காணியில் பொருத்தப்பட்டுள்ள சகல அசையாப் பொறிகள், இயந்திரங்கள், உபகரணங்கள், இணைப்புக்கள் மற்றும் சேவைகள் அத்துடன் மின்சாரம் வழங்கும் சாதனங்கள், நீர் வழங்கல் முறைமை உபகரணம், தொலைத்தொடர்பு உபகரணம் மற்றும் வாயுசீராக்கி உள்ளடங்கலாக.

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக காலி பிரசித்த நொத்தாரிசு பிமாலி சூரியாராச்சி அவர்கள் எழுதி

அத்தாட்சிப்படுத்திய 2015.11.23 மற்றும் 2016.06.16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறையே 1383 மற்றும் 1476 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளால் சமயா பீச் ஹோட்டல் (கடன் வாங்கியவர்) என்னும் நாமம் மற்றும் மகுடத்தின் கீழ் தனி உரிமையாளராக வியாபாரம் செய்யும் கங்கபட கன்கானம்கே சாந்த குமார குணரத்தன அவர்கள் இவ்வங்கியிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கடனை செலுத்தத் தவறியதால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்கமைய அடகுவைக்கப்பட்ட மேற்குறிப்பிட்ட ஆதனம்பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் அதே இடத்தில் வைத்து 2018 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 29 ஆந் திகதி காலை 10.30 மணிக்கு விற்பனை செய்யப்படும்.

**மேலதிக விபரங்களுக்கு:** 2018.02.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2017.12.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட "த ஐலன்ட்", திவயின்" மற்றும் '2018.02.07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 'தினக்குரல்' பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**ஆதனத்தை அடையும் வழி:** காலி மத்திய பஸ் நிலையத்திலிருந்து காலி - மாத்தறை பிரதான வீதி ஊடாக வேள்ளதேவாலய வீதி வரை ஏறத்தாள 5.3 கி.மீ. பயணிக்கவும். வேள்ளதேவாலய வீதியில் வலப்பக்கம் திரும்பி 400 மீற்றர் பயணித்து சமயா டிரான்ஸ் ஹோட்டல் வரை சென்றால் இடப்பக்கமும் வீதிக்கு வலப்பக்கத்திலும் குறித்த ஆதனம் அமைந்துள்ளது.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்:** ஏலம் முடிவடைந்தவுடன் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் பின்வரும் கட்டணங்களைச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

- (1) விற்பனை விலையின் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சி சபைக்கட்டணம் 1% மற்றும் பெறுமதிசேர் வரி;

- (3) ஏலதாரர் கட்டணம் 2 1/2 % ;
- (4) விளம்பரத்துக்கான முழுச்செலவு ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளை பதிவு செய்வதற்காக ஒவ்வொரு விற்பனைக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா.7,500/ = மிகுமி 90% தொகையை ஏலத்தினத்திலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு தொடர்புகொள்ளவேண்டியது: முகாமையாளர் - மையப்படுத்திய அறவிடல் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இல.: 40 நவம் மாவத்தை கொழும்பு 02, தொலைபேசி இல.: 2448448, 011-7448448.

பி.கே.ஈ.சேனாபதி,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், அளவையாளர்,  
மற்றும் பட்டய ஏலதாரர்.

134, பெத்தகான வீதி,  
கோட்டே.

தொலைபேசி இல.: 2873656, 0777-672082,  
தொலைநகல் : 2871184.

8-58

### பகிரங்க ஏலவிற்பனை

#### ஹொரணை மாவட்ட நீதிமன்றம்

செலான் பேங்க் ப.வ.க. ( செலான் பேங்க் பீஎல்சீ, 'செலிங்கோ டவர்ஸ்', இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 3.

வழக்கு இல.  
7428/எம்பி  
தன்மை: ஈடு.

எதிர்

(1) எதிரிசிங்ஹுகே தோன பிரதீபா ருவனி விமலரத்ன, இல. 168, ஹெலெவல் வீதி, கொட்டாவ

..... பிரதிவாதி

செலவு மற்றும் 2013.10.01 ஆந் திகதியிலிருந்து ஆண்டிற்கு 14.5% வட்டியுடன் சேர்த்து ரூபா 1, 696, 775.62 மற்றும் ரூபா 1, 448,799.82 கொண்ட தொகைகளை அறவிடுவதற்கு 2016.01.14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைய கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றத்தினால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள விற்பனைக் கட்டணயின் கீழ், பிரதிவாதி வாதிக்கு வரவேண்டிய தொகைகளை செலுத்தத் தவறியுள்ளமையால் இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2018.08.29 ஆந் திகதி பி.ப. 1.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வேன்.

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோறனை, உடுகஹு பற்று சீதாவாக்கை பிரதேச சபை எல்லைக்குள் , நிரிபொலவில் அமைந்துள்ளதும் "கொடபொருகஹவத்தை என்ற கஹுட்டகஹவத்தை" என அழைக்கப்படும் காணியின் உள்ளிருந்தும் புறமுமாக உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் சேன இத்தமல்கொட அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2001.01.12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 7441 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 1 என அடையாடமிடப்பட்டதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதன் கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கை மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 இன் எல்லைகளாவன - வடக்கு: கே.டி.ஸ்ரீபனின் காணி; கிழக்கு: கே.ஏ.டி. ஹென்றியின் காணி; தெற்கு: இதே காணியின் துண்டு 2; மேற்கு: பிரதேச சபை வீதி. இது இருபத்தியிரண்டு தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 0றா. 22.25பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது அவிசாவளைக் காணிப் பதிவகத்தில் பீ 52/273 இன்கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

**ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.** - அவிசாவளை வீதி வழியே சென்று, கலுவலகல சந்தியில் வலப்பக்கம் திரும்பி, வபுசமை நோக்கி ஏறக்குறைய 1 1/2 கி.மீ. சென்று , சிலை மற்றும் சிறிபொல ரோமன் கத்தோலிக்க ஆரம்பப் பாடசாலையுடன் வலப்பக்கம் திரும்பி, உப தபாலகம் வரை 500 மீற்றர் சென்று நிர்மலா லுதுரு மாவத்தையில் சென்று தேவாலயத்தின் பின்வாயில் வரை 150 மீற்றர் செல்ல சொல்லப்பட்ட ஆதனம் அவ் வீதியை எல்லையாகக் கொண்டு இடதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

#### கொடுப்பனவு செய்யும் முறை:

- (1) கொள்வனவு விலையின் 25% ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 21/2% ;
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணங்கள்;
- (5) மொத்த விளம்பரச் செலவுகள்;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப்படுத்தற் கட்டணங்கள்.

மிகுதி ( கொள்வனவு விலையின் 75%) ஐ நீதிமன்றத்தினால் குறிக்கப்பட்ட காலப்பகுதிக்குள் இவ்வழக்கு இலக்கம் 7428/எம்பி இன் கணக்கில் ஹொரணை மாவட்ட நீதிமன்றால் வைப்பிலிட வேண்டும். கொள்வனவு விலையின் சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகையை மேற்குறிப்பிடப்பட்ட காலப்பகுதிக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையில் 25% தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள்விற்பனை செய்யவும் நீதிமன்றிற்கு அதிகாரமுண்டு .

**மேலதிக விபரங்களுக்கு.** - உரித்து உறுதி மற்றும் இவை தொடர்பான ஆவணங்களையும் செலான் வங்கி ப.வ.க. , முகாமையாளர் ( சட்டசம்பந்தமான கிளை ) அவர்களிடம்

பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி: 011-2456789, செல்லிட தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 077-9282720, 071-44175944.

ஹேமசந்திர தலுவத்த,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்,  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்  
மற்றும் விலை மதிப்பிடுநர்.

இல. 61/1, பிரகதி மாவத்தை,  
பங்களாவத்தை,  
கொட்டாவை.

செல்லிட தொலைபேசி: 071-4175944  
மின்னஞ்சல்: daluwattahd@gmail.com

8-72

#### செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. - மட்டக்களப்பு கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன் பட்டோர்” என்ற வகையில் மட்டக்களப்பில் பதிவு இல. பீ/எப்/என்/ஏ/ஆர்பி/15 ராசி கென்ஸ்ட்ரக்ஷன் என்ற பெயரின் கீழ் வணிக பதிவு சான்றிதழ் பெற்ற வர்த்தக உரிமையாளரான துரைராஜ சுரேந்திரன் அல்லது துரைராஜா சுரேந்திரன் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. க்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

கிழக்கு மாகாணம் மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் முன்முனை வடக்கு பிராந்திய செயலாளர் பிரிவில் மட்டக்களப்பு மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட வட்டாரம் 8 பெரிய உப்போடையில் 178 ஏக்கரம் அலுவலர் பிரிவு சின்ன உப்போடை கிராமத்தில் குடா ஒழுங்குகளில் வரிமதிப்பீட்டு இல. 38/12ஏ மற்றும் 38/12பி இல் அமைந்துள்ள காணி, அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் கே. சமலநாதன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 2013.06.20 மற்றும் 2013.06.05 ஆந்திசுதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. கேகே/பி.டி/2013/800E இல் துண்டு இல. 04 “உப்போடை வளவு” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு புரியும் உரிமையுடன் இணைந்திருக்கும் மேற்கூறப்பட்ட காணி தென் மேற்கு மற்றும் வடமேற்கு அனைத்துடனும் 0.0418 ஹெக்டயார் அல்லது பதினாறு தசம் ஐந்து இரண்டு பேர்ச்சர்ஸ் (0ஏ.0றுா.16.52பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2018, ஓகத்து 17 ஆந்திசுதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் : மட்டக்களப்பிலிருந்து கோட்டைமுனை பாலம் வழியாக திருகோணமலை நோக்கி பயணம்

செய்து காவந்துறை சந்தி வரை சென்று வலது பக்கமாக உள்ள பார்வீதியால் அரசடி சந்தி வரை சென்று வலது பக்கமாக உள்ள பெயிலி வீதியால் திரும்பி 200 மீ தூரம் வரை சென்று வலது பக்கமாக உள்ள கல்முனை வீதியால் திரும்பி சிறிது தூரம் சென்று ஜீ. வீ. வைத்தியசாலையின் இடது பக்கத்தில் உள்ள குடா ஒழுங்குகளால் திரும்பி 50 மீ தூரம் சென்று ஒதுக்கப்பட்ட வீதி மார்க்கமாக 40 மீ. தூரம் இடதுபக்கத்தில் தனிப்பட்ட வீதியால் 50 மீ. தூரம் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்தின் எல்லை வீதியின் வலதுபக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம்பற்றிய அறிவித்தலுக்கு: 2018.06.22 ஆந்திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2018.05.26 ஆந்திசுதிய “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “லங்காதீப்” பத்திரிகைகளையும் 2018.05.24 ஆந்திசுதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி 1% ;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2.5% ;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனைகள் 1,000 ரூபா.
- (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்;

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “தலைமை அலுவலகம், செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் கோபுரம், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” . என்ற விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456477, 011-2456476.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்துசெய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

குசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ,  
தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940.

8-102

**செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. - காலி கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் காலியைச் சேர்ந்த இதன்பின் உரிமையுடம் குறிப்பிடப்படுவருமான கொடித்துவக்கு ஆராச்சிகே ரஞ்சனி லங்கா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட வதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீக்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

தென் மாகாணம் காலி மாவட்டத்தில் காலியின் நான்கு கிரவட்டில் உள்ள பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் காலி மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட வெலிவத்த டன்ஹெதர 97ஏ கிராம அலுவலர் பிரிவு வெலிவத்தவில் இரண்டு மாடிக் கட்டிடம் மற்றும் அங்கு காணப்படும் அனைத்துடனான வரிமதிப்பீட்டு இல. 29, ஸ்ரீ சரணங்கர நோட் வீதுருமலவத்தவில் அமைந்துள்ள காணித் துண்டு 2 மற்றும் ஜம்புகொடவத்த துண்டு 1 ஆன மீசுவாவத்த என்று அழைக்கப்படுகின்ற தொடர்இணை காணியின் 1/4 பகுதி அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் யூ. வேவல்வல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 21.07.2014 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2186 இல் சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிதுண்டு சீ பத்துதசம் ஆறு பேர்ச்சர்ஸ் (0ஏ. 0றா. 10.6 பே) அல்லது 0.0268 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2018, ஓகத்து 21 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.**- மத்திய காலி நகரிலிருந்து டன்ஹெதர சந்தியில் வெலிவத்த வீதி மார்க்கமாக சென்று 200 மீற்றர் தொலைவில் உள்ள ஒல்கொட் மத்திய மகா வித்தியாலயத்தை கடந்ததும் இடதுபக்கமாக உள்ள சரணங்கார மாவத்தையால் திரும்பி 150 மீ. சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து இடதுபக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.**- 22.06.2018 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 12.06.2018 ஆந் திகதிய த ஐலன்ட் திவயின மற்றும் தினக்குரல் பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.**- வெற்றிகரமான கொள்வனவு தாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகை களைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் 10% ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2.5% ;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;

- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 1,000 ரூபா.
- (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ யில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்;

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

“காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “தலைமை அலுவலகம் - சட்ட செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் கோபுரம், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” என்ற விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456491, 011-2456481.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி ரத்துச்செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

துசித கருணாரத்ன (ச.நீ.),  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஓக்சன்,  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ,  
தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940.

8-103

**டீ. எம். சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரசித்த நொத்தாரிசு மனோரி கே. லியனகே என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011.06.17, 2011.06.27, 2011.07.22 ஆந் திகதிய 314 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும், பிரசித்த நொத்தாரிசு மனோரி கே. லியனகே என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012.02.08, 2012.02.09, 2012.02.14 ஆந் திகதிய 382 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும், பிரசித்த நொத்தாரிசு டீ. எம். எச். விக்ரம என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.07.07, 2016.07.08 ஆந் திகதிய 267 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும், பிரசித்த நொத்தாரிசு டீ. எம். எச். விக்ரம என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013.12.27 ஆந் திகதிய 83 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும், பிரசித்த நொத்தாரிசு டீ. எம். எச். விக்ரம என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014.01.30 ஆந் திகதிய 91 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும், பிரசித்த நொத்தாரிசு டீ. எம். எச். விக்ரம

என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.08.17, 2015.08.19, 2015.08.20, 2015.08.21 ஆந் திகதிய 221 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும், பிரசித்த நொத்தாரிச எம். கே. வியனகே என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011.06.17 ஆந் திகதிய 313 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும், பிரசித்த நொத்தாரிச என். எஸ். ரணதுங்க என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013.01.16, 2013.01.17 ஆந் திகதிய 1 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும், பிரசித்த நொத்தாரிச என். எஸ். ரணதுங்க என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013.01.16, 2013.01.17 ஆந் திகதிய 2 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும், பிரசித்த நொத்தாரிச எம். கே. வியனகே என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011.06.17 ஆந் திகதிய 312 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும், மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிச எ. எம். எச். விக்ரம என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.08.17, 2015.08.19 ஆந் திகதிய 223 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினாலும் “கட்பாட்டாளராக” கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் முறையாகக் கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பெனியாகவுள்ளதும் பீவீ 62072 ஆம் பதிவிலக்கத்தைக் கொண்டதும் கடுவெலவில் அதன் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டுள்ளதுமான பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டுக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக (டீஎவ்எச். ஏர் வர்தன வங்கியின் அடுத்துருநரான) டீ. எவ். சீ. சீ. வங்கி, பீ எவ் சீ க்குப் பிணைப்புப் பொறுப்பளிக்கப்பட்ட ஆதனங்களும், எந்திரத் தொகுதியும், சாதனங்களும். கடுவெல பதிவு முகவரியில் மேற் சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறிகளின் கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளது.

#### 1 ஆவது ஏலவிற்பனை

மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹேவாகம் கோறனையின் பள்ளே பத்துவில் கடுவெல மாநகர சபை எல்லைகளினால் கொத்தலாவல கிராம அலுவலர் பிரிவிலும் கடுவெல பிரதேச செயலகப் பிரிவிலும் கொத்தலாவலவில் அமைந்துள்ளது அத்தன்மீதுள்ள வேறெல்லாவற்றானும் கெழுனூபுர, 01 ஆம் ஒழுங்கை 161 ஆம் இலக்க வரிமதிப்பீட்டிடைக்கத்தைக் கொண்டதும் மெல்போர்ட் தோட்டம் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சாலிய விக்ரமசிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006 மே 19 ஆந் திகதிய 8989 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் X எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றானும் சொல்லப்பட்ட 8989 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி ஒரு றூட் பதினெட்டுத் தசம் எட்டு ஐந்து பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 01 றூ. 18.85 பே.) கொண்டுள்ளதுடன் ஹோமாகமக் காணிப்பதிவகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

சொல்லப்பட்ட 8989 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் X, 14239 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி மீள்நில அளவை செய்யப்பட்டுள்ளது. இது பின்வருமாறு மேலும் விபரமாக விவரிக்கப்படுகின்றது :

மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹேவாகம் கோறனையின் பள்ளே பத்துவில் கடுவெல மாநகர சபை

எல்லைகளினால் கொத்தலாவல கிராம அலுவலர் பிரிவிலும் கடுவெல பிரதேச செயலகப் பிரிவிலும் கொத்தலாவலவில் அமைந்துள்ளது அத்தன்மீதுள்ள வேறெல்லாவற்றானும் கெழுனூபுர, 01 ஆம் ஒழுங்கை, 161 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிடைக்கத்தைக் கொண்டதும் மெல்போர்ட் தோட்டம் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சாலிய விக்ரமசிங்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, யூன் 28 ஆந் திகதிய 14239 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் A எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றானும் சொல்லப்பட்ட 14239 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி ஒரு றூட் பதினெட்டுத் தசம் எட்டு ஐந்து பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 01 றூ. 18.85 பே.) கொண்டுள்ளது.

உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. ஏ. சீ. சேனாரத்தன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991, மே 24 ஆந் திகதிய 3048 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் ஆர் 2 எனவடையாளமிடப்பட்ட வீதிக்கான ஒதுக்கீட்டிலும் அதன்மீதும் அது நெடுகிலுமான செல்வழியுரிமையுடன் சேர்த்து.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை நான் 2018 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 23 ஆந் திகதியன்று மு. ப. 9.00 மணிக்கு எத்தலத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்வேன்

ஆதனத்தைச் சென்றடைகின்ற விதம் : மாலபே சந்தியிலிருந்து 3 ஆவது கி.மீ. கம்பத்தைக் கடந்து ஏறத்தாழ 3 கி.மீ. தூரத்துக்கு கடுவெல வீதிவழியாகப் பயணஞ்செய்யவும். வலதுக்குத் திரும்பி ஏறத்தாழ 700 மீற்றர்களுக்கு கெழுனூபுர - 1 ஆவது ஒழுங்கை வழியாகச் செல்லவும். சம்பந்தப்பட்ட ஆதனம் சொல்லப்பட்ட வீதியின் இடதுகைப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

#### 2 ஆவது ஏலவிற்பனை

பின்வருவனவுட்பட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனத்தின் முழுமையும் -

சொத்தின் பெயர்	தொகை
தனியூசிப் பொறி	61
பொட்டன் ஹோல்ட் பொறி	03
தனியூசிப் பொறி	35
பீட் ஒவ்த ஆர்ம பொறி	01
தனியூசிப் பொறி	01
பக்கவெட்டி தையற் பொறி	03
தனியூசிப் பொறி	07
சீலை துளைப்பான்	01
தனியூசிப் பொறி	04
சீலை வெட்டி	03
இரட்டையூசி தையற் பொறி	05
2 ஊசி சங்கிலித் தையல் தையற் பொறி	04
இரட்டையூசி தையற் பொறி	01
மினுக்கும் மேசை	18

சொத்தின் பெயர்	தொகை
ஓவர்/லொக் தையற் பொறி	13
கொதிப்பான்	01
ஓவர்/லொக் தையற் பொறி	01
பான்ட் சுத்தி	01
ஓவர்/லொக் தையற் பொறி	07
கை வெட்டி	01
ஓவர்/லொக் தையற் பொறி	01
கொலர் பகுதி மினுக்கும் பொறி	01
பிலைன்ட் அருகு தையற் பொறி	02
ஷேர்ட் மடிக்கும் பொறி	01
பொத்தான் இணைப்பான்	01
கேர்பர் முறைமை	01
பொத்தான் இணைப்பான்	02
பப்ரிக் சோதனைப் பொறி	01
பொத்தான் ஊட்டி	01
நூல் சுற்றும் பொறி	01
பார் டக் பொறி	03
அமுக்கி	01
பார் டக் பொறி	01
மின்பிறப்பாக்கி	01
ஸ்னப் பொத்தான் பொறி	01
பிறைசஸ்	07
பியூசிங் பொறி	01
தோள் பட்டி இணைப்பான்	01
பியூசிங் பொறி	01
பிலட் லொக் பொறி	01
ஸ்லீவ் செட்டிங் பொறி	01
கன்சாய் இடுப்புப்பட்டிப் பொறி	02
பிலப் பொக்கட்	01
கீஹோல்	01

சடுவெல, சொத்தலாவல, செமுனுபுர, மெல்போர்ட் தோட்டம், பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டின் வளவுகளிலும் அதன்மீதும் இப்போது கிடக்கின்ற அத்துடன் கம்பெனி இப்போது தொழில் கொண்டுநடாத்துகின்ற அத்துடன் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் தொழில் கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் காலத்துக்குக்காலம் களஞ்சியப் படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய வேறெவையேனும் கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் உள்ள உதிரிப்பாகங்களினும் துணைப்பொருட்களுடனும் கருவிகளுடனும், அத்துடன் இதன்பின்னர் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை மற்றும் சாதனங்களைக் காலத்துக்குக்காலம் மாற்றிடு செய்யவேண்டிய அல்லது மாற்றிடு செய்யக்கூடிய மற்றும் காலத்துக்குக்காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளினுள், களஞ்சியங்களினுள் மற்றும் வளவுகளினுட் கொண்டு

வரப்படவேண்டிய அல்லது கொண்டு வரப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்பட வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக் கூடிய அல்லது கிடக்கவேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் கம்பெனி இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்தவேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டுநடாத்தவேண்டிய அல்லது கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை, சாதனங்களை, உதிரிப்பாகங்களை, துணைப்பொருட்களை அத்துடன் கருவிகளை வைத்திருக்க வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கக்கூடிய எல்லா அல்லது வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் உள்ள எத்தகையதுமான அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையுடனும் சேர்த்து.

2011 மே 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறுட்பட வியாபாரக் கையிருப்பு வணிகப்பொருட்கள், பொருட்கள் சாமான்கள், மூலப் பொருட்கள் நடைபெற்றுக்கொண்டிருக்கும் வேலை செய்துமுடித்த பண்டங்கள் மற்றும் செய்துமுடிக்காத பண்டங்களின் முழுமையும்.

இல. விவரணம்

1. பப்ரிக்
2. பியூசிங்
3. நூல்
4. பொத்தான்
5. சிப்பர்
6. ட்ரிம்ஸ்
7. பொதியிடும் துணைப்பொருட்கள்

அத்துடன் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டத்தில் சடுவெல, சொத்தலாவல, செமுனுபுர, மெல்போர்ட் தோட்டம், பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டின் வளவுகளிலும் அதன்மீதும் இப்போது கிடக்கின்ற அல்லது களஞ்சியப்படுத்தப்பட்டிருக்கின்ற அத்துடன் கம்பெனி இப்போது தொழில் நடாத்துகின்ற அத்துடன் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் தொழில் கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட வியாபாரக் கையிருப்பு, வணிகப் பொருட்கள், பொருட்களும் சாமான்களும், மூலப் பொருட்கள், நடைபெற்றுக்கொண்டிருக்கும் வேலை, செய்துமுடித்த பண்டங்களும் செய்துமுடிக்கப்படாத பண்டங்களும் வேறெல்லா இனங்களும் எத்தகைய வகையினதுமான அல்லது தன்மையினதுமான வேறு அசைவுள்ள ஆதனமும் என்பன காலத்துக்குக்காலம் களஞ்சியப் படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய வேறெவையேனும் கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அத்துடன் இச்சாதனம் தொடர்ந்திருக்கும்போது வியாபாரக் கையிருப்பு, வணிகப்பொருட்கள், பொருட்களும் சாமான்களும், மூலப்பொருட்கள், நடைபெற்றுக்கொண்டிருக்கும் வேலை,



செய்துமுடித்த பண்டங்களும் செய்துமுடிக்கப்படாத பண்டங்களும் வேறெல்லா இனங்களும் எத்தகைய வகையினதுமான அல்லது தன்மையினதுமான வேறு அசைவுள்ள ஆதனமும் என்பவற்றின் முழுமையும் களஞ்சியப்படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் உள்ள அத்துடன் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளினுள், களஞ்சியங்களினுள் மற்றும் வளவுகளினுள் கொண்டு வரப்படவேண்டிய அல்லது கொண்டுவரப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படவேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கவேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் மற்றும் கம்பெனி இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் அப்புறப்படுத்தவேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டு நடத்த வேண்டிய அல்லது கொண்டு நடத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட வியாபாரக் கையிருப்பு, வணிகப் பொருட்கள், பொருட்களும், சாமான்களும், மூலப்பொருட்கள், நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கும் வேலை, செய்துமுடித்த பண்டங்களும் செய்துமுடிக்கப்படாத பண்டங்களும் வேறெல்லா இனங்களும் எத்தகைய வகையினதுமான அல்லது தன்மையினதுமான வேறு அசைவுள்ள ஆதனமும் என்பன எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக் காலமும் களஞ்சியப்படுத்தப்படவேண்டிய வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளுக்கு, களஞ்சியங்களுக்கு மற்றும் வளவுகளுக்கு அல்லது தொழிலிடங்களுக்கு அல்லது அவற்றிலிருந்து இடைப்பெயர்விடுவது அல்லது சொல்லப்பட்ட குடியரசில் கொழும்பு மாவட்டத்தில் துறைமேடையில் அல்லது குதங்களில் கப்பலேற்றப்படுவதற்கு அல்லது விடுவிக்கப் படுவதற்குக் காத்திருக்கும் மேற்கூறப்பட்ட எல்லா ஆதனமும் உட்பட, எத்தகைய வகையினவையுமான அல்லது தன்மையினவையுமான வேறெல்லா இனங்களும் வேறு அசைவுள்ள ஆதனமும்.

பின்வருவனவுட்பட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனத்தின் முழுமையும் :-

விவரணம்	தொகை
கைத்தொழில் தையற்பொறிகளுக்கான உதிரிப்பாகங்கள்	01
புத்தம்புதிய ஒஷிமா பியூசிங் பொறி முழுத்தொகுதி	01
புத்தம்புதிய ஒஷிமா பியூசிங் பொறி முழுத்தொகுதி	01
நீஷோ வக்கூம் மற்றும் புளொவிங் மினுக்கும் மேசை முழுத்தொகுதி	06
கைத்தொழில் தையற்பொறி	02
நீராவி பிறெசிங் சாதனம்	01
சத்தி	01
மின்பிறப்பாக்கி	01
10 தொகுதிகள் வக்கூம் மினுக்கும் மேசையும் மினுக்கிகளும், அயன் ஹொஸ்	10

விவரணம்	தொகை
கைத்தொழில் தையற்பொறிப்பாகங்கள்	40
சில்லுடன் தள்ளுகருவி	01
தையற்பொறிகள்	07
தையற்பொறிகள் - உதிரிப்பாகங்கள்	03
கைத்தொழில் தையற்பொறிப்பாகங்கள்	06
ஜூசி வகை கைத்தொழில் தையற்பொறி நியமத் துணைப்பொருட்களுடன்	05
நியமம் வெட்டும் மேசை, டிரொலி வடம் மற்றும் பாகங்கள்	02
பப்ரிக் பிரின்ட்டிங் பொறி	03

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திலும் கடுவெல பிரதேச செயலகப் பிரிவில் இல. 473 - கொத்தலாவல கிராம அலுவலர் பிரிவினுள்ளும் கடுவெல, கொத்தலாவல, கெழுநுபுர, மெல்போர்ட் தோட்டம், பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டின் வளவுகளிலும் அதன்மீதும் இப்போது கிடக்கின்ற அத்துடன் கடப்பாட்டாளர் இப்போது தொழில்நடத்துகின்ற அத்துடன் அதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் தொழில் கொண்டுவரப்படக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் காலத்துக்குக்காலம் களஞ்சியப்படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய வேறெவையேனும் கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் உள்ள உதிரிப்பாகங்களுடனும் துணைப்பொருட்களுடனும் கருவிகளுடனும், அத்துடன் இதன்பின்னர் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை எந்திரத்தொகுதியை மற்றும் சாதனங்களைக் காலத்துக்குக்காலம் மாற்றி செய்வேண்டிய அல்லது மாற்றி செய்யக்கூடிய மற்றும் காலத்துக்குக்காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளினுள், களஞ்சியங்களிலும் மற்றும் வளவுகளினுள் கொண்டு வரப்படவேண்டிய அல்லது கொண்டுவரப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்பட வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கவேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் கப்பாட்டாளர் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் அவரின் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்தவேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அவரின் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டு நடத்தவேண்டிய அல்லது கொண்டுவரப்படக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை, சாதனங்களை, உதிரிப்பாகங்களை, துணைப்பொருட்களை அத்துடன் கருவிகளை வைத்திருக்கவேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கக்கூடிய எல்லா அல்லது வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் உள்ள எத்தகையதுமான அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையுடனும் சேர்த்து.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட எந்திரத்தொகுதியையும் சாதனங்களையும் நான் 2018 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 23 ஆந் திகதியன்று மு.ப. 9.30 மணிக்கு ஸ்தலத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

எல்லா அசைவுள்ள மற்றும் அசைவற்ற/நிலையான எந்திரத்தொகுதிகளும் கடுவெல, கொத்தலாவல, கெழுனுபுர, 1 ஆவது ஒழுங்கை, 161 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்திலுள்ள பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டில் அமைந்துள்ளன.

### 3 ஆவது ஏலவிற்பனை

தென் மாகாணம் காலி மாவட்டத்தில் வெல்லப்பொட பத்துவலில் ராஜகம பிரதேச சபை எல்லைகளினுள் இடன்தொட்ட (80ஏ) கிராம அலுவலர் பிரிவிலும் ஹிக்கடுவ பிரதேச செயலகப் பிரிவிலும் மாதம்பேயிலுள்ள இடன்தொட்டவில் அமைந்துள்ள பன்சவேவத்த, ஹேனவத்த மறுபெயர் மடமேவத்த மற்றும் பளுவத்தவின் வரையறுக்கப்பட்ட பாகம், வளவ்வேவத்த தெல்கஹாவத்த மறுபெயர் அனோஹாமிகேவத்தவின் காணித்துண்டம் 4 இன் காணித்துண்டம் ஏ, வெலவேவத்தவின் வரையறுக்கப்பட்ட பாகம் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. ஜி. மென் டிள் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, பெப்புருவரி 9 ஆந் திகதிய 2882 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் - பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள கட்டிடத்துடனும் மரங்களுடனும் பயிர்களுடனும் வேறெல்லாவற்றுடனும் ஒரு ஏக்கர் மூன்று றூட் முப்பத்திரண்டு தசம் ஒன்று பேர்ச்சக்களை (1ஏ. 3றூ. 32.1பே.) கொண்டுள்ளதுடன் காலிக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை நான் 2018 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 24ஆந் தேதியன்று மு.ப. 9.30 மணிக்கு ஸ்தலத்திலவைத்து பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனைசெய்வேன்.

அணுகுக்ககான முறை : அம்பலாங்கொடைச் சந்தியிலிருந்து 87 ஆவது கி.மீ. சுமபத்தைக் கடந்து பரட் சந்திவரை ஏறத்தாழ 2 கி.மீக்கு காலி வீதிவழியாகச் செல்லவும். இடது பக்கத்துக்குத் திரும்பி ஆதனத்துக்குச் செல்லும் இடன்தொட்ட வீதிவழியாக ஏறத்தாழ 1.2 கி.மீ தூரத்துக்குச் செல்லவும்.

### 4 ஆவது ஏலவிற்பனை

பின்வருவனவுட்பட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனத்தின் முழுமையும் :-

இல. விவரணம் தொகை  
தையற் பொறிகள் HS கோவையில. 8452.21.00 CIF கொழும்பு 2012 பெப். 03 ஆந் திகதிய பிறோபோமா விலைப்பட்டியல் இல. NG 11/BB/124 இன்படி - இன்கோடேர்மன் 2010

இல.	விவரணம்	தொகை
1.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI மாதிரி NS - 89பீ தன்னியக்க கொலர் ட்ரிமிங் டேர்னிங் மற்றும் புளொக்கிங் பொறி. மொத்த வலு: 2 கிவோ வலு வழங்குகை : 1PH/220V/50/ HZ அமுக்கப்பட்ட வளி அழுத்தம் : 5KGF/ CM2 அதிகபட்ச பிறேசிங் நீளம் : 6'	1 தொகுதி
2.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI மாதிரி NS-85 தன்னியக்க கவ் பிளொக்கிங் பொறி. வலு வழங்குகை : 1PH/220V/50/HZ அமுக்கப்பட்ட வளி அழுத்தம் : 5KGF/CMZ/நீளம் 2 கொதி கல வலு : 2 கிவோ	1 தொகுதி
3.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI மாதிரி NS-92எஸ்-10' கொலர் கொண்டுவர் ட்ரிமர்வலு வழங்குகை : 1PH/220V/50/HZ மொத்த வலு : 1 கிவோ மோட்டோர் வலு : 0.25 கிவோ	1 தொகுதி
4.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI மாதிரி NS-94 பிலக்கட் வெட்டு பொறி - 1 1/2 - 2 - 3/4" வலு வழங்குகை : 1PH/220V/50Y/HZ	1 தொகுதி
5.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI மாதிரி NS-2410 றோட்டரி பிறேசிங் பொறி வோல்ட்டளவு : 380V/1PH/50HZ வலு : 2000 (W) (ஒரு மணித்தியாலத்துக்கு 125 PCS)	1 தொகுதி
6.	ஷீட்டில்லாத F-538 முக்கோண எல்லீவ் பலக்கட் போல்டர்	1 தொகுதி
7.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI மாதிரி NS-54 நூல் துப்பரவாக்கும் பொறிவலு வழங்குகை : 3 PH /380 AV /50HZ வலு : 3.1 கிவோ மோட்டோர் : 1420 R/MIN	2 தொகுதிகள்
8.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI மாதிரி NS - 650. நியூமட்டிக் ஷேர்ட் மடிக்கும் மேசை உற்பத்தி : 8 மணித்தியாலங்களுக்கு / 450 PCS	2 தொகுதிகள்
9.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI மாதிரி NS-3502 மோட்டோர் : 1குவி மேசையளவு : 32" X 48" 380 V/3 PH/50 HZ	15 தொகுதிகள்

இல.	விவரணம்	தொகை	9. KM-360J-M 10. SF,7500N,156GUTB	2 தொகுதிகள் 1 தொகுதி
10.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI மாதிரி NS-8248 வோட் சூம் குளிரும் ஹெட் கொலர் கிறீசிங் பிறெஸ் (நீர் குளிரிடுதல்) கொதிகலன் - 1 கிவோ குளிரிடும் பொறி : 0.75 PH 220 V/ 1PH/50HZ	1 தொகுதி	இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தென் மாகாணம் காலி மாவட்டத்திலும் இல. 80ஏ, இடன்தொட்ட கிராம அலுவலர் பிரிவினுவும் ஹரிக்கடுவ பிரதேச செயலகப் பிரிவினும் அம்பலாங்கொட, குளிகொட, மடமச் சந்தி, பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டின் வளவுகளிலும் அதன்மீதும் இப்பொது கிடக்கின்ற அத்துடன் கம்பெனி இப்பொது தொழில் நடாத்துகின்ற அத்துடன் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் தொழில் கொண்டுநடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் காலத்துக்குக் காலம் களஞ்சியப்படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய வேறெவையேனும் கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் உள்ள உதிரிப்பாகங்களானும் துணைப்பொருட்களானும் சுருவிகளுடனும், அத்துடன் இதன்பின்னர் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை மற்றும் சாதனங்களைக் காலத்துக்குக்காலம் மாற்றிச் செய்யவேண்டிய அல்லது மாற்றிச் செய்யக்கூடிய மற்றும் காலத்துக்குக்காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளினுள், களஞ்சியங்களினுள் மற்றும் வளவுகளினுட் கொண்டு வரப்படவேண்டிய அல்லது கொண்டு வரப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படவேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கவேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் கம்பெனி இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்தவேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டுநடாத்த வேண்டிய அல்லது கொண்டுநடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை, சாதனங்களை, உதிரிப்பாகங்களை, துணைப்பொருட்களை அத்துடன் சுருவிகளை வைத்திருக்கவேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கக்கூடிய எல்லா அல்லது வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் உள்ள எத்தகையதுமான அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையும் சேர்த்து.	
11.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI மாதிரி NS -8401 P தன்னியக்க ஷேர்ட் ஆர்ட் ஹோல் பிறெஸ் வலு : 3.55 கிவோ வளி நுகர்வு 55L/MIN 380V/3 PH/50-HZ	1 தொகுதி		
12.	சீனா அசெம்பிள் "நியூ ஹொரைசன்" மாதிரி என்எச் - 3030D தீசன் எண்ணெய் எரிப்பானுடன் தீக்குழாய் நீராவிக்கொதி கலன் வோல்ட்டளவு : 220V/1PH/50HZ நீராவி அழுத்தம் : 5 (KGF/CM2) நீராவி உற்பத்தி : 150 (KG/HR) கொதிகலன் அளவு 1400X1300X 1930 MM	1 தொகுதி		
13.	கொதிகலனுக்கு USA நீர் மெதுவாக்கி	1 தொகுதி		
14.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI ஷிங் மாதிரி NS-3533 தனி பக்குடன் வக்கூம் மினுக்கும் மேசை (வக்கூம் மோட்டோர் - 1 குவி) பொறியளவு : 153 CMX 52 CMX 164 CM 380V/3PH/50HZ	5 தொகுதிகள்		
15.	ஹொங்கொங்கில் செய்யப்பட்ட NGAI ஷிங் மாதிரி NS-523 வெட்டும் மேசை : அகலம் 6 அடி (72") நீளம் - 48 FTS மேசை மட்டப்படுத்தலுக்காகச் சரிக்கட்டத்தக்க கால் (3 கால்கள்) பைபர் மேற்பரப்பு, உலோக அருகு ஓரம்	1 தொகுதி		
136	தொகுதிகள் கைத்தொழில் தையற் பொறிகள் HS கோவையில 8452.21.00 2012 சனவரி 30 ஆந் தேதிய பிறோபோமா வில்லைப்பட்டியல் இல. SMC-11/1025 ST இன்படி,		பின்வருவனவுட்பட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனத்தின் முழுமையும் -	
1.	SPS/D -BH 3000[G	3 தொகுதிகள்	இல. விவரணம்	தொகை
2.	KM-797-7S	3 தொகுதிகள்	1. தையற் பொறி 0275 - 990113 K275 - 140342 தொடரில. 275330867 275330868	2
3.	KM-2300ESG	95 தொகுதிகள்	02. தையற் பொறி 0272 - 990112 K272 - 740642 தொடரில. 272319809	1
4.	KM - 350A - 7S	5 தொகுதிகள்	03. தையற் கூறு 0550 993105 K550-5-5-2 தொடரில. 550617325	1
5.	KM - 506 - 7S	6 தொகுதிகள்	04. தையல் CNC ஒட்டோமேட் 0580 990025 K580 - 141000-01 தொடரில. 580617215	1
6.	SD93160333355	15 தொகுதிகள்	05. தையற் கூறு 1970 991063 K100-68/2 தொடரில. 1970616140	1
7.	SPS/D/B -1202-02	3 தொகுதிகள்		
8.	SC8200L/01	3 தொகுதிகள்		

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தேன் மாகாணம், காலி மாவட்டத்திலும் இல. 80ஏ, இடன்தொட்ட கிராம அலுவலர் பிரிவினாள்ளும் ஹிக்கொடுவ பிரதேச செயலகப் பிரிவிலும் அம்பலாங்கொட, குள்கொட, மடமச் சந்தி, பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டின் வளவுகளிலும் அதன்மீதும் இப்போது கிடக்கின்ற அத்துடன் கம்பெனி இப்போது தொழில்நடத்துகின்ற அத்துடன் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் தொழில் கொண்டுநடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் காலத்துக்குக்காலம் களஞ்சியப்படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய வேறெவையேனும் கிடங்குகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் உள்ள உதிரிப்பாகங்களானும் துணைப்பொருட்களானும் கருவிகளானும், அத்துடன் இதன்பின்னர் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை மற்றும் சாதனங்களைக் காலத்துக்குக்காலம் மாற்றிடு செய்யவேண்டிய அல்லது மாற்றிடு செய்யக்கூடிய மற்றும் காலத்துக்குக்காலமும் எல்லா நோரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிடங்குகளினுள், களஞ்சியங்களினுள் மற்றும் வளவுகளினுட் கொண்டு வரப்படவேண்டிய அல்லது கொண்டு வரப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படவேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கவேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிடங்குகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் கம்பெனி இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்தவேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டுநடாத்த வேண்டிய அல்லது கொண்டுநடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை, சாதனங்களை, உதிரிப்பாகங்களை, துணைப்பொருட்களை அத்துடன் கருவிகளை வைத்திருக்கவேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கக்கூடிய எல்லா அல்லது வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் உள்ள எத்தகையதுமான அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையுடனும் சேர்த்து.

**மேலே விவரிக்கப்பட்ட எந்திரத்தொகுதியையும் சாதனங்களையும் நான் 2018 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 24 ஆந்தேதியன்று மு.ப. 10.00 மணிக்கு ஸ்தலத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.**

எல்லா அசைவுள்ள மற்றும் அசைவற்ற/ நிலையான எந்திரத்தொகுதிகளும் அம்பலாங்கொட, குள்கொட, மடமச் சந்தி, பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டில் அமைந்துள்ளன.

**தீர்மானத்துக்கான அறிவித்தலுக்காக.** - 2018.06.29 ஆந்திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.06.19 ஆந்திசுதிய திவயின் மற்றும் ஐலன்ட் செய்தித்தாள்களையும் 2018.06.20 ஆந்தேதிய தினக்குரல் செய்தித்தாளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவுசெய்யும் முறை :** வெற்றியீட்டிய கொள்வனவுகாரர் ஏலவிற்பனை முடிந்தவுடன் பின்வரும் தொகைகளைப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்து சதவீதம் (10%);
- (2) உள்ளூர்திகாரசபைக்குச் செலுத்தப்படற்பாலதான உள்ளூர் விற்பனை வரி;
- (3) ஏலவிற்பனையாளரின் விதிப்பனவுகளாக இரண்டரைச் சதவீதம் (2.5%);
- (4) விற்பனை நிபந்தனைக்கான அத்தாட்சிப்படுத்தற் கட்டணம் ரூபா 2000/-;
- (5) எழுதுவினைஞரினதும் கூவுநரினதும் வேதனங்கள் ரூபா 750;
- (6) விற்பனையின் மீது உற்ப்பட்ட விளம்பரப்படுத்தலின் மொத்தச் செலவு;
- (7) கொள்வனவு விலையின் மீதி தொண்ணூறு சதவீதம் (90%) மற்றும் ஏற்புடையற்பாலனவும் இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறேதேனும் அதிகாரசபையினால் விதிக்கப்பட்டனவுமான எத்தகையவையுமான வேறெவையேனும் அறவீடுகளும், தீர்வைகளும், வரிகளும் அல்லது விதிப்பனவுகளும் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களினுள் செலுத்தப்படற்பாலனவாதல் வேண்டும்.

மேலே விதிக்கப்பட்டவாறு சொல்லப்பட்ட மீதித்தொகை 30 நாட்களினுள் செலுத்தப்படாவிடின், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10 சதவீதத்தை இழப்பிக்கச்செய்து ஆதனத்தை மீள்விற்பனை செய்வதற்கு வங்கியானது உரிமை கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

உரித்துறுதிகளும் வேறெவையேனும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களும், கொழும்பு 02, டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, இல. 73 டீஎப்எச் வங்கி பீஎல்சீ யின் சட்டப்பகுதியில் பார்வையிடப்படலாம். தொ.பே.இல. : 011-2371371

“முன்னறிவித்தலின்றி மேற்படி ஏலவிற்பனையை நிறுத்துவதற்கு /இரத்துச் செய்வதற்கு வங்கிக்கு உரிமையுண்டு.”

துசித கருணாரத்ன (ச.நீ.),  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஓக்சன்,  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ,  
தொ.பே.இல.:0113068185, 2572940.

8 - 105

**செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. - திருகோணமலை கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் கந்தள பதிவு அலுவலகத்தில் பதிவு இல. PV69560 கம்பனி கூட்டிணைப்பு சட்ட இலக்கம் 2007 இன் 07 இற்கமைய M 2 லங்கா எஞ்சினியரின் (பிரைவட்) லிமிட்டட்

நிறுவனத்திற்காக திருகோணமலையைச் சேர்ந்த நர்கூரன் முத்து மொஹமது மற்றும் பிச்சை தம்பி ஓகிலா உம்மா அல்லது ஓகில்ல உம்மா முத்து மொஹமது எனப் பவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீ எல் சீக்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

### 1 ஆம் ஏல விற்பனை

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டத்தில் கந்தள பத்து கந்தள பிராந்திய செயலாளர் பிரிவில் பேராறு கிழக்கு 2270 கிராம அலுவலர் பிரிவு கந்தள பேராறுவில் அமைந்துள்ள “பேராறு” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி பொது அளவையாளரால் தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. FCP Tri 34 இல் துண்டு 130 சகலதும் குறிக்கப்பட்டதுடன் நிலவரைபடத்திற்கு அவருடைய அளவைப் பொருத்து ஒரு திட்டத்தை வைத்து அந்த அளவிற்கு கணக்கிடப்பட்டு இரண்டு ஏக்கர் நாலு பேர்ச்சர்ஸ் (2ஏ. 0றா. 4பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2018, ஓகத்து மாதம் 28-ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் :** கந்தள மணிக்கூட்டு கோபுரத்திலிருந்து பிரதான வீதி அல்லது அக்ரபோதி மாவத்த மார்க்கமாக சுமார் 1.6 கி.மீ. தூரம் சென்று வெலிங்டன் சந்தியால் இடது பக்கமாக உள்ள ஜனத்தா மாவத்தையால் திரும்பி சுமார் 1.5 கி.மீ. சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வலது கைப்பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

### 2 ஆம் ஏல விற்பனை

கிழக்கு மாகாணம் திருகோணமலை மாவட்டத்தில், தம்பலகம் பத்து திருகோணமலையில் கின்னியா பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கின்னியா பிராந்திய செயலாளர் பிரிவில் கின்னியா “கச்சகொடிதீவு - 226J” கிராம அலுவலர் பரிவு குறிஞ்சாகேனி (வில்லெயில் அமைந்துள்ள “சுதிரடப்பன் சேனை” என்று அறியப்படுகின்ற காணி திருகோணமலையில் அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் மற்றும் மதிப்பீட்டாளருமான எம். சி. மொஹமது ரவ்வீக் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 21.12.2011 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல 3082 இல் துண்டு 1 - 4 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிக்கப்பட்டு ஏழு ஏக்கர் பதினாறு தசம் இரண்டு ஒன்று பேர்ச்சர்ஸ் (7ஏ. 0றா. 16.21பே) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2018, ஓகத்து 29-ஆம் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் :** கின்னியா புகாரி சந்தியிலிருந்து குட்டிகராச்சி வீதி மார்க்கமாக ஒரு கிலோ மீற்றர் வரை சென்று குட்டிகராச்சி சந்தியின் வலது பக்கமாக உள்ள தம்பலகாமம் வீதி மார்க்கமாக சுமார் 3.5 கி.மீ. சென்று இடதுபக்கமாக உள்ள சல்முனை நோக்கி செல்லும் வீதியினால் சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வலது கைப்பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

### 3 ஆம் ஏல விற்பனை

கிழக்கு மாகாணம் திருகோணமலை மாவட்டத்தில் கந்தள பத்து கந்தள பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட “பேராறு” 2270 கிராம அலுவலர் பிரிவு கந்தள பேராறுவில் அமைந்துள்ள “கந்தள” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அனைத்து விதிமுறைகளுடனும் ஒரு ஏக்கர் இரண்டு றூட் இருபத்தியொரு பேர்ச்சர்ஸ் (1ஏ. 2றா. 21பே) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2018, ஓகத்து 28-ஆந் திகதி பி.ப. 12.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் :** கந்தள மணிக்கூட்டு கோபுரத்திலிருந்து பிரதான வீதி அல்லது அக்ரபோதி மாவத்த என அறியப்படுகின்ற வீதி மார்க்கமாக வெலிங்டன் தியேட்டர் சந்தி வரை சென்று இடது பக்கமாக உள்ள சிவன் கோவில் வீதியாக பேராறு வீதியால் மொத்த தூரம் ஒரு கிலோ மீற்றர் வரை சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து இடது கைப்பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

### 4 ஆம் ஏல விற்பனை

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டத்தில், கந்தளாய் பிராந்திய செயலாளர் பிரிவில், கந்தள பத்து பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட, பேராறு கிழக்கு 2270 கிராம அலுவலர் பிரிவு பேராறுவின் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “பேராறு” என்று அழைக்கப்படுகின்ற (உயர் காணி) காணி பொது நில அளவையாளரினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. FCP Tri 34 இல் துண்டு இல. 106 இல் குறிக்கப்பட்டு நிலவரைபடத்திற்கு அவருடைய அளவைப்பொருத்து ஒரு திட்டத்தை வைத்து அந்த அளவிற்கு கணக்கிடப்பட்டு ஒரு ஏக்கர் மூன்று றூட்கள் முப்பத்தொன்பது பேர்ச்சர்ஸ் (1ஏ. 3றா. 39பே) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட காணியின் அண்மைய நிலவரைபட இல. 3932 இல் அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் கே. செல்லப்பிள்ளை என்பவரினால் 05.07.2004 இல் தயாரிக்கப்பட்ட விபரம் பின்வருமாறு:-

“பேராறு” என்று அறிப்படுகின்ற காணியான நிலவரைபட இல. FCP Tri 34 இல் துண்டு இல. 106 (பகுதி) உப பிரிவு மீளளவீடு செய்யப்பட்ட துண்டு 1 அங்கீகரிக்கப்பட்டு நில அளவையினரால் மீளளவீடு செய்யப்பட்டு தற்போது இரண்டு றூட்கள் ஆறு பேர்ச்சர்ஸ் (0ஏ. 2றா. 6பே) வித்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2018, ஓகத்து 28-ஆந் திகதி பி.ப. 12.45 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் :** கந்தள மணிக்கூட்டு கோபுரத்திலிருந்து பிரதான வீதி அல்லது அக்ரபோதி மாவத்த என அறியப்படுகின்ற வீதி மார்க்கமாக 1.6 கி.மீ. தூரமுள்ள வெலிங்டன்

சந்தி வரை சென்ற இடது பக்கமாக உள்ள யனத்த மாவத்தையால் திரும்பி மீண்டும் 1.6 கி. மீ. தூரமுள்ள Y சந்தியால் வலதுபக்கமாக திரும்பி பாடசாலை (தரிக்கூ வித்தியாலயம்) வரை சுமார் 175 மீ வரை சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து இடது கைப்பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

### 5 ஆம் ஏல விற்பனை

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டத்தில், கந்தள பத்து, கந்தள பிராந்திய செயலாளர் பிரிவில், “பேராறு” கந்தளவில் அமைந்துள்ள “ராஜ எல” என்று அழைக்கப்படுகின்ற (உயர் காணி) காணி பொது நில அளவையாளரினால் தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. FTP 2 - 41 இல் துண்டு இல. 957 குறிக்கப்பட்டு நிலவரைபடத்திற்கு அவருடைய அளவைப் பொறுத்து ஒரு திட்டத்தை வைத்து அந்த அளவிற்கு கணக்கிடப்பட்டு இது இரண்டு ஏக்கர் பத்து பேர்ச்சர்ஸ் (2ஏ. 0ஹா. 10பே) விள்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே கூறப்பட்ட சொத்தில் ஒரு பகுதியாக பிரிக்கப்பட்டு ஒரு ஏக்கர் ஐந்து பேர்ச்சர்ஸ் (1ஏ. 0ஹா. 5பே) நன்கொடையாக அளிக்கப்பட்டது.

கிழக்குமாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டத்தில், கந்தள பிராந்திய செயலாளர் பிரிவில், கந்தள பிரதேச சபை எல்லைக்கப்பட்ட “ராஜ எல 227பி” கிராம அலுவலர் பிரிவு கந்தளாய் பேராறுவில் அமைந்துள்ள காணி பொது நில அளவையாளரினால் மதிப்பிடப்பட்டு FTP 2 இல் துண்டு இல. 957 ஒரு பகுதி மீளவிடு செய்யப்பட்டது திருகோணமலை அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் எம். சி. மொகமட் ராசிக் தயாரிக்கப்பட்டு 17.11.2010ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2060 துண்டு ஏ “ராஜ எல” என அறியப்படுகின்ற மேற்கூறப்பட்ட காணி ஒன்று மீள அளவிடு செய்யப்பட்டது. இது ஒரு ஏக்கர் ஐந்து பேர்ச்சர்ஸ் (1ஏ. 0ஹா. 05பே) (0.4173 ஹெக்டயார்) விள்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2018, ஓகத்து 28 ஆம் திகதி பி.ப. 01.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்:** கந்தள மணிக்கூட்டு கோபுரத்திலிருந்து பிரதான வீதி அல்லது அக்ரபோதி மாவத்த மார்க்கமாக சுமார் 1.4 கி. மீ. தூரமுள்ள அக்ரபோதி பாடசாலை வரை சென்று இடது பக்கமாக உள்ள ராஜ எல வீதியால் திரும்பி 600 மீ. சென்று பின்னர் வலது பக்கமாக திரும்பி மாரியம்மன் கோவிலை நோக்கி செல்லும் வீதியால் சுமார் 1 கி. மீ. வரை சென்று பின் இடது பக்கமாக திரும்பி சிறிது தூரம் சென்று பின் வலது பக்கமாக பிரதேச சபை வீதியால் 1 கி. மீ. சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வலது கைப்பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

### 6 ஆம் ஏல விற்பனை

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டத்தில், கின்னியா பிராந்திய செயலாளர் பிரிவில், கின்னியா பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கின்னியா கிராமத்தில் கந்தள டியூட்டு கிராமத்தில் அமைந்துள்ள காணி (அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் மற்றும்

மதிப்பீட்டாளருமான என் பாருக் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 01. 01. 2014 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல .1054 இல் துண்டு 1, 2 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு மீளவிடு செய்யப்பட்டது) அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் மற்றும் மதிப்பீட்டாளருமான என் . பாருக் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 04. 02. 2014ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல.1106 இல் துண்டு 1 கந்தள டியூட்டு தோட்டம் என அறியப்படுகின்ற காணி சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு , குறிக்கப்பட்டு இருபத்திநாலு தசம் மூன்று நான்கு பேர்ச்சர்ஸ் (0ஏ. 0ஹா. 24.34பே) வித்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டத்தில், கின்னியா பிராந்திய செயலாளர் பிரிவில், கின்னியா பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கின்னியா கிராமத்தில் கந்தள டியூட்டு கிராமத்தில் அமைந்துள்ள காணி (அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் மற்றும் மதிப்பீட்டாளருமான என் . பாருக் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 01. 01. 2014 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல .1054 இல் துண்டு 1, 2 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு மீளவிடு செய்யப்பட்டது) அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் மற்றும் மதிப்பீட்டாளருமான என் . பாருக் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 04. 02. 2014ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1106 இல் துண்டு 2 கந்தள டியூட்டு தோட்டம் என அறியப்படுகின்ற காணி சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிக்கப்பட்டு ஒரு ஏக்கர் மூன்று ஹாட்டு இருபத்தொன்று தசம் ஏழு ஒன்பது பேர்ச்சர்ஸ் (1ஏ. 3ஹா. 21.79பே.) வித்தீரணத்தை கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2018, ஓகத்து மாதம் 29ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்:** கின்னியா பாலத்திலிருந்து, கின்னியா மட்டக்களப்பு வீதி மார்க்கமாக 3 கி. மீ. தூரம் சென்று வரும் 118 வது கி. மீ. போஸ்ட்டை கடந்து சென்று வீதியின் வலது பக்கமாக குறிக்கப்பட்ட சொத்து வீதியின் எல்லையாக அமைந்திருக்கும்.

**தீர்மானப்பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.** - 22. 06. 2018 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 12 06. 2018 ஆந் திகதி “டெயிலி மிரர்”, “லங்காதீப” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்** - வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும்.

1. கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%);
2. உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனைவரி 1% (ஒரு வீதம்);
3. ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
4. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப் படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2000;
5. இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1000;
6. விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% அல்லது ஸ்ரீலங்கா அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை தலைமை அலுவலகம் - சட்டம், செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் டவர் இல. 90 காலி வீதி, கொழும்பு 03 என்ற முகவரியில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும் தொ. பே.இல. 011-2456472, 011-2456479.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்துசெய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”.

துசித கருணாரத்ன (ச.நீ)  
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்  
இல. 50/3, விஹார மாவத்த, கொலன்னாவ.  
தொலைபேசி : 0113068185, 2572940.

8-104

### கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (நகர கிளை) மூலம் பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் பீசியூ 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்-

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், உடுகம்பஹா கோரளை பாத்ததும்பர பத்து குண்டசால பிரதேச சபை எல்லையில் குண்டசால மாவட்ட செயலாளர் தொகுதியில் பல்லேகெல கிராம சேவையாளர் எல்லையில் கெங்கல்ல கிராமத்தில் பல்லேகெல எஸ்டேட் காணிக்கு நில அளவையாளர் இ.வி. சிறிசன 25.01.2009ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம்: 8711/A காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 01.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம்

(0ஏ.0றா.-30.8பே)

இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து மற்றும் வரைபட இலக்கம் மா 2879 காண்பிக்கப்பட்ட பாதை பாவிக்கும் உரிமையுடன்

கடன் எடுத்த எக்கல தேவகே சன்ஜய எக்கல மேற்படி காணியை கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடுவைத்துள்ளார்கள்.

மேல் சொல்லப்பட்ட காணியை என்னால் 2018 ஆம் ஆண்டு ஒகத்து மாதம் 23ஆந் திகதி பிற்பகல் 1.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.**- அரசாங்க வர்த்தமானியும் 16.12.2016 ஆந் திகதியுடைய லக்மிம, த அயிலன்ட் மற்றும் வீரகேசரி பத்திரிகைகளையும், ஏல விற்பனை விளம்பரத்துக்காக 03.08.2018 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியும் 07.08.2018 ஆந் திகதியிடப்பட்ட லக்மிம, த அயிலன்ட் மற்றும் தினக்குரல் பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**காணிக்கு செல்லும் விதம்.**-

கண்டியில் இருந்து திக்கன ரோட்டில் ஒரு 10.20 கிலோமீட்டர் பலகொல்ல கோவில் வரை சென்று வலது பக்கம் திரும்பி கோவில் உடன் உள்ள ரோட்டில் 600 மீட்டர் சென்று காணியை அடையமுடியும்.

**கொடுப்பனவு செலுத்தும் விதம்.**- உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- (4) நொத்தாரிசு கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (6) ஏலத்திற்காக செலவுசெய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;
- (7) VAT வரி.

மிகுதி 90% ஏலத்திகதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது காலி நகரக் கிளையில் செலுத்த வேண்டும்.

**மேலதிக விபரங்களுக்காக.**- முகாமையாளர், கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ, இல. 98, யோர்க் வீதி, கொழும்பு 1. தொலைபேசி இல. : 011-2486928, தொலைநகல் இல. : 011-2326442.

எல்.பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்),  
சிரேஷ்ட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர்,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200,  
2 ஆவது மாடி,  
புதுக்கடை வீதி,  
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. : 011-2445393.

ஈ-மெயில்: senaservice84@gmail.com

8-137







அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012, ஒற்றோபர் 11 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 510115 எனும் கெடெட்ரல் (Cadastral) வரைபடத்தில் சுட்டம் 1 இல் குறிப்பிடப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 63 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடகிழக்கு: லொட் 62; தென்கிழக்கு: விஹீனிகம்மான; தென்மேற்கு: லொட் 64 மற்றும் வடமேற்கு: லொட் 56 (வீதி) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் சைபர் தசம் இரண்டு ஒன்று மூன்று ஆறு ஹெக்டெயர்கள் (0.2136Hec.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 510115 எனும் கெடெட்ரல் (Cadastral) வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஈ 935/179 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

8- 185

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 மற்றும் 19 ஆம் இலக்கங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

பி.வீ.ரீ.எம். பெரேரா மற்றும் எச்.பி. ஏ. டி. பெரேரா  
கணக்கு இல. 0061 5000 4088

“2011 ஆம் ஆண்டின் 01 மற்றும் 19 ஆம் இலக்கங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2012.08.30 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக. 2013.01.18 ஆந் திசுதிய இலங்கை வர்த்த மானியிலும் (Gazette) 2013.01.07 ஆந் திசுதிய “திவயின (Divaina)” “ஐலண்ட் (Island)” “தினக்குரல் (Thinakkural)” ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிறுவன முதலான குறிப்பிடப்பட்ட தொண்ணூற்றி ஆறு இலட்சத்து ஐம்பத்தாறாயிரத்து நானூற்று முப்பது ரூபா ஐம்பத்து நான்கு சதம் (ரூபா 96,56,430.54) 2012, பெப்புருவரி மாதம் 28 ஆந் திசுதி, முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசுதி வரை அறுபத்தி நான்கு லட்சத்து எழுபத்தாறாயிரத்து முப்பத்தி எட்டு ரூபா (ரூபா 64,76,038) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக

ஆண்டொன்றிற்கு பதின்நான்கு வீதம் (14%) மேலும் ஒரு கட்டணமான இருபத்தி ஏழு இலட்சத்து முப்பத்தி மூவாயிரத்து முந்நூற்று நான்பத்தி ஆறு ரூபா (ரூபா 27,33,346) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஐந்து வீதம் (15%) வட்டி வீதத்திற்கு அமைவாக வருமதியாகவுள்ள வட்டி, மற்றும் தொடர் வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2018 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திசுதி மு.ப. 10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரளேயின், பல்வேபத்துவின், கெஸ்பேவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், பொரலெஸ்கமுவை கிராமத்தில் மஹரசமை வீதியில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 123/12 ஐ ஏற்ற கோன்காஹாவத்த எனும் சம்புத்திகோன்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எல். என். பெர்ணான்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1999, மாச்சு 21 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 3367 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்து பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: ஜீ. சந்ரேசேன பெரேரா மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான கொலைன்கும்புர; கிழக்கு: ஹேவாகமகே தியோனின் என்பவரின் சொத்து; தெற்கு: சந்தனீ சுந்தகே FG3, 30 அடிகள் திரும்பும் சுற்றுவட்டம் மற்றும் 20 அடிகள் அகல வீதி (ஜீ.சீ. எம். சுருணாரத்த திருமணத்திற்கு முன் பெரேரா என்பவரின் லொட் FG 10 மற்றும் FG2 மற்றும் மேற்கு: பீ.கே. பெரேரா மற்றும் ஏனையோரின் சொத்து ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினெட்டு பேர்ச். (0.09.0று.18பே.) கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3367 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 3367 எனும் வரைபடத்தின் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 1 சீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரளேயின், பல்வேபத்துவின், கெஸ்பேவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், பொரலெஸ்கமுவை கிராமத்தில் மஹரசமை வீதியில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 123/12 ஐ ஏற்ற / கோன்காஹாவத்த எனும் சம்புத்திகோன்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ.எல்.நானயக்கார என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1986, யூன் 08 (1986/06/18 எனப் பதிவு செய்யப்பட்ட) ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 4108 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் FG1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன -

வடக்கு: ஜீ. சந்திரசேன பெரேரா மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான கொலைக்கும்புர; கிழக்கு: வரிமதிப்பீட்டு இல. 15/7 ஐ ஏற்ற தல்காஹாவத்த வீதி; தெற்கு: லொட்கள் FG2, FG3, மற்றும் FG10 மற்றும் மேற்கு: பீ.கே. பெரேரா மற்றும் ஏனையோரின் சொத்து ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினெட்டு பேர்ச். (0 ஏ.0 றா.18 பே.) கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அணைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அணைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4108 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை காணிப்பதிவசுத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் M 2425/276 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கீழே காட்டப்பட்ட வழி ஊடாகவும் அதன் மீதும் பிரவேசிக்கும் மார்க்க உரிமையுடனானது.

லொட் FG10 மேற்கூறப்பட்ட இல. 4108 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதுடன் தெல்கந்தை காணிப்பதிவசுத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் M 2425/199 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

8-183

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

கே. எஸ். பரனகம

கணக்கு இல. 1145 5391 3968

“1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2018.10.27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக. 2018.07.13 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்த மானியிலும் (Gazette) 2018.07.06 ஆந் திகதிய “திவயின (Divaina)” “ஐலண்ட் (Island)” “தினக்குரல் (Thinakkural)” ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான குறிப்பிடப்பட்ட ஐம்பது இலட்சத்து பதின் எட்டாயிரத்து ஐநூற்று ஐம்பத்தி ஆறு ரூபா இருபத்தி ஏழு சதம் (ரூபா 50,18,556.27) 2016, செப்டெம்பர் 01 ஆந் திகதி முதல் அறிவிக்கப்பட்ட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை நாற்பத்தி ஏழு இலட்சத்து இருபத்தி ஐந்தாயிரம் ரூபா (ரூபா 47,25,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினொரு வீதம் (11%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக

வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.ச. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 24 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், மொணராக்கலை மாவட்டம், புத்தள கோரலே, புத்தள பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் புத்தள பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் பெட்டகம்வில கிராம அலுவலர் பிரிவின் பெட்டகம்வில கிராமத்தில் அமைந்த “பெட்டகம்வில ஹேன் யாய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ.பி. இலங்கசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, மாச்சு 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. எம்ஓ/9241 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அணைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : F V P 525 இன் லொட்கள் 230, 229 மற்றும் 170 ; கிழக்கிற்கு : F V P 525 இன் லொட் 170; தெற்கிற்கு : இங்கமைந்த லொட் 2 மற்றும் F V P 525 இன் லொட் 175 மற்றும் மேற்கிற்கு : F V P 525 இன் லொட்கள் 175 மற்றும் 230 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றாட் ஐந்து பேர்ச் (0 ஏ. 1 றா. 5 பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அணைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. எம்ஓ/9241 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மொணராக்கலை காணிப் பதிவசுத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் எல்லஓ ஜே 04/65 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

8-186

### பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள் ) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணித்துண்டு (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவவாகம் கோறளை, மெத பற்று, ஹோமாகமை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச



அனுராதி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2016.07.21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட சட்டுமுறி இல. 32 மற்றும் 2017.04.07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட சட்டுமுறி இல. 161 ஆகிய இரண்டினதும் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளார்கள்)

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2018, ஓகத்து 27 ஆந் திகதி மு.ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

**தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.**- 2018.07.13 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.07.04 ஆந் திகதிய “த ஜலண்ட்” , “திவயின” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.**- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

1. கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
2. உள்ளூர் அதிகாரப்பைக் கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள் ;
3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்);
4. மொத்த விற்பனைச் செலவு மற்றும் ஏனைய கட்டணங்கள்;
5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணம் ;
6. எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500 மற்றும் விற்பனையில் உறப்பட்ட வேறு ஏதேனும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% ( தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் , ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் (பத்து வீதம்)10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங் களையும் “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. முகாமையாளர் - அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 4667412.

துசித்த கருணாரத்ன,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மற்றும்  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல.182/3 (50/3), விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவை.

தொலைபேசி இல.: 011-3068185  
தொலைநகல் இல.: 2572940

**பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க.**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள் ) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், ( மாத்தளை பதிவுப் பிரிவிற்குள்), பள்ளேபொலை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், பள்ளேபொலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, பள்ளேபொலை வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, பள்ளேபொலையில் அமைந்துள்ளதும் “வராகொடவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர்.எம். ஜயசந்தர அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2010, திசம்பர் 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 3952 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 01 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) ஏல விற்பனை.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0 ஏ. 0 ஹா . 10.85 பே.)

(ஈடுவைத்தவரான/கடப்பாடுடையவரான ஈனட்டிகல பள்ளியகுருகே பிரேமலதா மற்றும் கடப்பாடுடையவரான நதீசா சந்தமாலி ஜயசேக்கர ஆகியோர் பிரசித்த நொத்தாரிசு என்.சீ.வேகொடபொல அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2015.05.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட சட்டு முறி இல. 1447 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்)

**ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.**- மாத்தளை நகர் மத்தியிலிருந்து தம்புள்ளை நோக்கி தம்புள்ளை வீதி வழியே பலாபத்வலை மணிக்கூட்டு கோபுர சந்திவரை சென்று கலேவலை வீதிக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைய 2.1 கிலோமீற்றர் தொடர்ந்து கலேவரை வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி 7 ஆவது கி.மீ. கல்லிலுள்ள “Y” சந்தி வரை ஏறக்குறைய 4 கிலோமீற்றர் பயணித்து பள்ளேபொலை வீதிக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி பள்ளேபொலை நகரிலுள்ள அரசமரச் சந்தி வரை ஏறக்குறைய 4.4 கிலோமீற்றர் சென்று இலங்கை வங்கி கிளைக்கு எதிரே வலப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ள விற்பனைக்குரிய இவ் ஆதனத்திற்கு ஒரு சில மீற்றர்கள் செல்லவும்.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை முறையே 2018, ஓகத்து 31 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

**தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.**- 2018.07.13 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.07.04 ஆந் திகதிய “த ஜலண்ட்” , “திவயின” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.**- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-



பாதுகாப்பு வால்வ- ரைகோ சன்மய உற்பத்தி என் ஆர் வீ

தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2018.07.06 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.07.12 ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்”, “லக்மி” மற்றும் “தினகரன்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** “சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ . எல். சீ. இல. 479, ரி. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10.”  
 தொலைபேசி: 011-2661835/011-2661836/011-2661826.

**கொடுப்பனவு முறை.**- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
 நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா.

இல. 369/1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை,  
 லேவெல்ல வீதி,  
 மாவில்மடை,  
 கண்டி.

தொலைபேசி: 081-2310595/071-8446374/071-41962449.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும்,

8-206

### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மட்டக்களப்பு மாவட்டம் கோரணபற்று மேற்கு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் ஓட்டமாவடி பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கவத்தமுணை கிராமத்தில் தேசிய கடதாசி தொழிற்சாலை பாதையில் அமைந்துள்ள “அர்சத் ரைஸ் மில்” எனும் காணியின் மீது அல்லது அதன் கட்டிடங்களுக்கு நிலையாக நிலத்தில் பொருத்தப்பட்டுள்ள கீழ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள சகல இயந்திரங்களும் மற்றும் கொருத்தப்பட்டிருக்கும் உபகரணங்களும் இயந்திரங்களும் உட்பட கீழ் விபரிக்கப்படும் அசையும் சொத்துக்கள்.

வாழைச்சேனை கவத்தமுணை தேசிய கடதாசி தொழிற்சாலை பாதையில் அமைந்துள்ள அர்சத் ரைஸ் மில் வளாகத்தில் 23.08.2018 ஆம் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு ஆரம்பிக்கும் பகிரங்க ஏலத்தில் என்னால் விற்பனை செய்யப்படும். நிலையாக நிலத்தில் பொருத்தப்பட்டுள்ள சகல இயந்திரங்களும்

எண்ணிக்கை	விபரங்கள்	உற்பத்தி மற்றும் மாதிரி	உற்பத்தி நாடு
01	பெடி கிளீனர்	TQSZ 80 தொடர் இல. 65 கொள்ளளவு 5.8 தொன்/மணி	சீனா
03	ஹக்ஸ் புளோவர்ஸ் உடனான துணைப் பொருட்கள்	HP மோட்டர் மற்றும் ஸ்ராட்டர்	சீனா
01	பெடி செப்பரேட்டர்	PP425 சீரியல் இல. 121314 கொள்ளளவு 3,000 கிலோ/மணி	சீனா
01	பொலிஷர்	PP3301 சீரியல் இல. 1220424 கொள்ளளவு 3,000 கிலோ/மணி	சீனா
01	டெஸ்டோனர்	DQ4401 3301 சீரியல் இல. 122445 கொள்ளளவு 3,000 கிலோ/மணி	சீனா
01	ரைஸ் கிரேடர்	K10244 தொடர் இல. Q2016 கொள்ளளவு 3,000 கிலோ/மணி	சீனா









(6) நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2000.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு :** முகாமையாளர் மையப்படுத்தல் (கடன் அறவிடுதல் பிரிவு) தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ. எல். சீ. , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02.  
தொலைபேசி 011-2448448

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற  
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல வீதி,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி : 081-2210595/071-8446374/071-4962449.

பெக்ஸ்: 081-2210595.

8 - 209

### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

சகல வசதிகளையும் கொண்ட சொத்து மட்டக்களப்பு மாவட்டம் கோரணபற்று மேற்கு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் ஓட்டமாவடி பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட சுவத்தமுணை கிராமத்தில் தேசிய கடதாசி தொழிற்சாலை பாதையில் அமைந்துள்ள “அர்சத் ரைஸ் மில்” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. கமலநாதன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 17.03.2014 ஆந் திகதிய கேசே/பி/16/2014/16 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், கிணறு மற்றும் சகலதமாகும். இது 03 றூட் 22.21 பர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் அர்சத் ரைஸ் புரொசசிங் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட் கப்பாடுடையதாகவும் ஹற்றன் அலி மொஹமட் முனாஸ் என்பவர் ஈட்டாளராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல் :** வாழைச்சேனை சந்தியிலிருந்து திருகோணமலை பாதையில் சுமார் 2.8 கி. மீ. தூரம் வந்து பாலத்தைக் கடந்தவுடன் இடதுபக்கமாக திரும்பி தேசிய கடதாசி தொழிற்சாலை பாதையில் சுமார் 600 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் இப்பாதையின் இடதுபக்கத்தில் பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ளது.

ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் 23.08.2018 ஆந் திகதி மு.ப 10.30 மணிக்கு ஆரம்பிக்கும் பகிரங்க ஏலத்தில் என்னால் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.** - 06.07.2018 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 12.07.2018 ஆந் திகதிய “டேலி மிரர்”, “லக் பிம்” மற்றும் “ தினகரன் ” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 1000;

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு : சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் அறவிடல் ), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, 1டபீ. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. தொலைபேசி இல.: 011-2661835, 011-2661836.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற  
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல வீதி,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 071-4962449/071-8446374  
081-2310595.

8 - 210



இவ்வாதனம் கொழும்பு 12 இல் தனது பதிவுக் காரியாலயத்தைக் கொண்டுள்ள யாழ்ப்பாணத்தில் வியாபாரம் நடாத்திச் செல்லும் ஈஸ்வர பகவான் சிமென்ட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் மற்றும் கொழும்பு 06 இல் வசிக்கும் பரணிரூபசிங்கம் வரதராஜசிங்கம் என்பவர் கடப்பாடுடையவராகவும் பரணிரூபசிங்கம் வரதராஜசிங்கம் மற்றும் வரதராஜசிங்கம் வசந்தராணி ஆகியோர் ஈட்டாளர்களாகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ. எல். சீ. இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல் :** யாழ்ப்பாணம் தபாற் கந்தோரிலிருந்து காங்கேசன்துறை பாதையில் சுமார் 400 மீற்றர் தூரம் சென்று கந்தப்பா சேகரம் பாதையில் சுமார் 150 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் இப்பாதையில் அமைந்துள்ளது.

27.08.2018 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.** - 13.07.2018 ஆந் திகதி ய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 30.06.2018 ஆந் திகதி திவயின, த ஜலன்ட் மற்றும் தினக்குரல் பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையின் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 1,000/-;
- (6) நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை கட்டணமும் நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2,000.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அதிசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு : முகாமையாளர் மையப்படுத்தல் (கடன் அறிவிடுதல் பிரிவு) தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ. எல். சீ. இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி 011-2448448.

ஐ. டி. என். ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற  
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல வீதி,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி இல. : 071-4962449/071-8446374  
தொலை / பெக்ஸ் : 081-2210595.

8-212

## தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

### யாழ்ப்பாணக் கிளையின் மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து

கொழும்பு மாவட்டம் கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட திம்பிரிகன்யாய கிராம அலுவலர் பிரிவில் வெள்ளவத்தை தெற்கு கிராமத்தில் அமைந்துள்ள பர்னாந்து பாதை வரிப்பண இல. 18 கொண்ட “மஹுவெல்லவத்தை” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. கனகசிங்கம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 07.11.2015 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4503 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித் தெடுக்கப்பட்ட லொட் ஏ எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதமாகும். இது. 14.31 பேர்ச்சஸ் பரப்பள வானதாகும்.

இவ்வாதனம் கொழும்பு 12 இல் தனது பதிவுக் காரியாலயத்தைக் கொண்டுள்ள யாழ்ப்பாணத்தில் வியாபாரம் நடாத்திச் செல்லும் ஈஸ்வர பகவான் சிமென்ட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் மற்றும் கொழும்பு 06 இல் வசிக்கும் பரணிரூபசிங்கம் வரதராஜசிங்கம் என்பவர் கடப்பாடுடையவராகவும் பரணிரூபசிங்கம் வரதராஜசிங்கம் மற்றும் வரதராஜசிங்கம் வசந்தராணி ஆகியோர் ஈட்டாளர்களாகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ. எல். சீ. இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல் :** கொழும்பிலிருந்து வெள்ள வத்தையை நோக்கி சுமார் 08 கி.மீ. தூரம் சென்று வெள்ளவத்தை சந்தியைக் கடந்து சுமார் 500 மீற்றர் தூரம் சென்று டெல்மன் வைத்தியசாலையை கடந்தும் வலதுபக்கமாக சந்திக்கும் பர்னாந்து மாவத்தைக்குக் திரும்பி சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையின் வலதுபக்கத்தில் அல்பிரட் பிலேஸ் இற்கு முன்னால் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

28.08.2018 ஆந் திகதி பி. ப. 02.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.** - 13.07.2018 ஆந் திகதி ய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 30.06.2018 ஆந் திகதி திவயின, த ஜலன்ட் மற்றும் தினக்குரல் பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையின் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);

- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;  
(5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 1000;  
(6) நொத்தாரிசு கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூபா 2500.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு : முகாமையாளர் மையப்படுத்தல் (கடன் அறவிடுதல் பிரிவு) தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பி.எல்.சி., இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி இல.: 011-2448448.

ஐ.டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற  
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல வீதி,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.  
தொலைபேசி இல.: 071-4962449/071-8446374  
தொலை/பெக்ஸ் : 081-2210595.

8-213

### கொமர்ஷல் போங்க் ஒப் சிலோன் பி. எல். சீ. கேகாலை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏலவிற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பதத்திற்கு / வியாபாரத்திற்குப் பொருத்தமான சகல வசதிகளையும் கொண்ட சொத்து. கேகாலை மாவட்டம் கேகாலை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட அம்பன்பிட்டிய உத்தியோகத்தர் கொழும்பு - கண்டி பாதையில் அம்பன்பிட்டிய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கோனமடேவத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. ஏ. உஸ்மான் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 15.08.2010 ஆந் திகதிய 1683ஆ ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்தண்டும் அதனுள்ளடங்கும் இருமாடிக் கட்டிடமும், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 17 பர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைல்: கேகாலை நகரத்திலிருந்து கண்டி - கொழும்பு பாதையில் கொழும்பை நேக்கி சுமார் 3.5 கி. மீ. தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் இப்பாதையின் வலதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் மொலகொட கல்பொல இல. ஏ32/1 எனும் விலாசத்தில் தனது பதிவுக் காரியாலயத்தை நாடாத்திச் செல்லும் அருள் ஸ்பிரிங் வோட்டர் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட் கடப்பாடுடையதாகவும் ஹிட்டி ரால்லகே ஆனந்த கல்பொல என்பவர் கடப்பாடுடையவராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக கொமர்ஷல் போங்க் பி.எல்.சி. இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

21.08.2018 ஆந் திகதி / பி. ப. 1.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 25.05.2018 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 11.05.2018 ஆந் திகதிய லக்மிம, த ஐலன்ட் மற்றும் தினக்குரல் பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க் காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 750;
- (6) நொத்தாரிசு கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும்

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு : முகாமையாளர், கொமர்ஷல் போங்க் ஒப் சிலோன் பி.எல். சீ., இல. 186, பிரதான வீதி, கேகாலை. தொலைபேசி: 035-5678000, 035-2222534, 035-2230232, 035-2221400, 035-2221401.

ஐ.டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற  
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல வீதி,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.  
பெக்ஸ் : 081-2210595/071-8446374/071-496244  
e.mail: wijeratnejayasuriya@gmail.com

8 - 214













உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 10, ரீ. பி. ஜாயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க., உதவிப் பொது முகாமையாளர் - அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2661816 ; தொலைநகல் இல. 011-2661635.

டல்லாஸ் செலார்ட்ஸ்,  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 146/3, கல்தேரா கார்டினஸ்,  
துட்டுசெமுனு தெருவிற்குப்பால்,  
கொஹுவளை.

தொலைபேசி இல. : 011-4302622, 011-4302623.  
தொலைநகல் இல. : 011- 2856013.

8-228

### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. - தலைமை அலுவலகக் கிளை

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோறளை , பள்ளேபற்று, கடுவளை பிரதேச சபையின் பத்தரமுல்லை கூறின் எல்லைகளுக்குள் , தலங்கமை தெற்கில் அமைந்துள்ளதும் ஹோகந்தரை, தலவத்துகொடை வீதி, வரிமதிப்பு இலக்கங்கள் 23/65 மற்றும் 23/65ஏ ஐக் கொண்டதும் “வெவகெலே” என அழைக்கப்படும் காணியின் உள்ளிருந்தும் புறமுமாக உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஜே. சேதுங்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1969.12.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 636 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 6 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடம் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0ஹா. 20பே.)

மேற்கூறப்பட்ட காணித்துண்டு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். எல். என். பெரேரா அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2007.10.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 4289 இல் காட்டப்பட்டு , மீள் நில அளவை செய்யப்பட்டு பின்வருமாறு விவரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோறளை, பள்ளே பற்று, கடுவளை பிரதேச சபையின் பத்தரமுல்லை கூறின் எல்லைகளுக்குள் , தலங்கமை தெற்கில் அமைந்துள்ளதும் ஹோகந்தரை, தலவத்துகொடை வீதி, வரிமதிப்பு இல. 23/65 ஐக் கொண்டதும் “வெவகெலே” என அழைக்கப்படும் காணியின் உள்ளிருந்தும் புறமுமாக சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 4289 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 36ஏ என அடையாளமிடப்பட்டதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும், சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 4289 இற்கு அமைய பத்து தசம் ஒன்று ஐந்து பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 0ஹா. 10.15பே.) விஸ்தீரணமுடையது.

2. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோறளை, பள்ளே பற்று, கடுவளை பிரதேச சபையின் பத்தரமுல்லை கூறின் எல்லைகளுக்குள் , தலங்கமை தெற்கில் அமைந்துள்ளதும் ஹோகந்தரை, தலவத்துகொடை வீதி, வரிமதிப்பு இல. 23/65ஏ ஐக் கொண்டதும் “வெவகெலே” என அழைக்கப்படும் காணியின் உள்ளிருந்தும் புறமுமாக சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 4289 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 36ஏ என அடையாளமிடப்பட்டதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும், சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 4289 இற்கு அமைய ஒன்பது தசம் ஐந்து ஐந்து பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 0ஹா. 9.55பே.) விஸ்தீரணமுடையது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஜே. சேதுங்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1969.12.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 636 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு ஆர்1 மற்றும் ஆர் 4 (20 அடி அகல வீதிக்கான ஒதுக்கு) வழியேயும் மீதுமான வழியுரிமையுடன் சேர்த்து.

(கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எஸ். ஹல்லொலுவ அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2011, யூலை 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 4095, 2013.02.26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 3302 மற்றும் 2015.05.21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 3567 ஆகிய அனைத்தினதும் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவிற்கு ஈடுவைத்து மற்றும் அடைமானம் வைத்து கடப்பாடுடையவரான வள்கமுவு குளோத்திங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டிற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2018, ஓகத்து 30 ஆந் திகதி வியாழக் கிழமை மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலம் மூலம் நாம் விற்பனை செய்வோம்.

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- கொழும்பிலிருந்து பத்தரமுல்லை வரை சென்று பத்தரமுல்லை பன்னிப்பிட்டி வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி 2 சிலோ மீற்றர் தூரத்திற்குள்ள விக்கிரமசிங்ஹபுற வீடமைப்பு திட்டம் வரை சென்று அவ்விடத்தில் இடப்பக்கம் திரும்பி சொல்லப்பட்ட வீதியில் ITN தொலைக்காட்சி நிலையம் வரை பயணித்து, அதைக் கடந்ததும் ஹோகந்தரைக்கு இட்டுச் செல்லும் ITN தொலைக்காட்சி நிலையத்தின் வட எல்லை வழியே செல்லும் தாரிடப்பட்ட கொங்கிறீட் வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பவும், விற்பனைக்குரிய இவ்வாதனம் ITN தொலைக்காட்சி நிலைய வளவுகளிலிருந்து திரும்பியதிலிருந்து 150 மீற்றர் தூரத்திற்குள் 1 ஆவது ஒழுங்குக்கு முன்னால் அமைந்துள்ளது.

**தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.**- 2018, யூன் 14 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018, யூன் 19 ஆந் திகதிய “லக் பிம்”, “தினக்குரல்” மற்றும் “டெயிலி மிரர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.**- வெற்றி பெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்தவேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்);
- (3) ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை விலையின் மீது 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்);
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (5) விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் (எவையேனும் இருப்பின்);
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்பட வேண்டிய இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறேதேனும் அதிகார சபையினால் அமுலாக்கப்பட்டு எப்போதும் ஏற்புடைய கட்டணங்கள், வரிகள், வரிக்கட்டணங்கள் அல்லது வேறேதேனும் வரிகள் ஆகியவற்றுடன் சேர்த்து கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90%.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 10, ரீ. பி. ஜாமா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. ச., உதவிப் பொது முகாமையாளர் - அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல.: 011-2661816; தொலைநகல் இல. 011-2661835.

டல்லாஸ் கெலார்ட்ஸ்,  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 146/3, கல்தேரா கார்டின்ஸ்,  
துட்டுகெமுனு தெருவிற்கப்பால்,  
கொஹுவளை.

தொலைபேசி இல.: 011-4302622, 011-4302623.  
தொலைநகல்: 011- 2856013.

8-229

-----

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.ச. - தெனியாயக் கிளை**  
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல்  
(விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

**பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவகம் கோரளை, பள்ளே**

**பற்று, கடுவளை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள், கடுவளை பிரதேசசெயலாளர் பிரிவு, முத்தெட்டுகொடை (4778) கிராம அலுவலர் பிரிவு, தலங்கமை வடக்கில் அமைந்துள்ளதும் “மில்லகஹவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டி.ரீ.ஏ. திஸாநாயக்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2001.07.05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 922 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு இல. 01 (உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டி.ரீ.ஏ. திஸாநாயக்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2001.07.05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 921 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு இல. 01 மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டி.ரீ.ஏ. 2000.12.21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 781 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு இல. 02 ஆகியவற்றின் ஒன்றிணைப்பாக இருக்கின்ற) என அடையாள மிடப்பட்டதுமான காணியினது)**

**காணியின் விஸ்தீரணம்: (0ஏ.0றா.07பே)**

மேற்கூறப்பட்டகாணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே.வீ.பீ.பீ. சீர்த்திலால் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2014.12.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 365/2014 இல் துண்டு ஏ என குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மீள் நிலஅளவை செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஹேட்டிகே அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1993.02.07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 1472 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 6 (வதிக்கான ஒதுக்கு) வழியேயும் மீதுமான வழியுரிமையுடன் சேர்த்து ஏல விற்பனை

(மொறவக்கையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச டி.டி. அபேவிக்கிரம அவர்களால் அத்தாட்சியுட்குத்தப்பட்டு 2015, மாச்ச 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 3340 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவிற்கு ஈடுவைத்தவரும் அடைமானம் வைத்தவருமான சுடப்பாடுடையவரான திவங்க ரணசிங்ஹ ரணவக்கவிற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.ச. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

**ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.**- பத்தரமுல்லை - மாலபே வீதி வழியே துட்டுகெமுனு மாவத்தை வரை ஏறக்குறைய 2 கிலோமீற்றர் சென்று பின்னர் அதே வீதி வழியே பன்ரி வீதி வழியே மேலும் 300 மீற்றர் சென்று பின்னர் இவ்வீதியில் மேலும் 300 மீற்றர் செல்லவும். விற்பனைக்குரிய ஆதனம் வீதியில் (வீதியில் இறுதியில்) இடப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை 2018, ஓகத்து 29 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

**தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.**- 2018.06.14 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.06.18 ஆந் திகதிய “லக் பிம்”, “தினக்குரல்” மற்றும் “டெயிலி மிரர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.**- வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
- (2) உள்நாள் அதிகார சபைக்கு செலுத்தவேண்டிய உள்நாள் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்);
- (3) ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை விலையின் மீது 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்);
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (5) விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் (எவையேனும் இருப்பின்);
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்பட வேண்டிய இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறேதேனும் அதிகார சபையினால் அமுலாக்கப்பட்டு எப்போதும் ஏற்புடைத்தான கட்டணங்கள், வரிகள், வரிக்கட்டணங்கள் அல்லது வேறேதேனும் வரிகள் ஆகியவற்றுடன் சேர்த்து கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90%.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 10, ரீ. பி. ஜயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க., உதவிப் பொது முகாமையாளர் - அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல.: 011-2661816; தொலைநகல் இல. 011-2661835.

டல்லாஸ் செலார்டன்,  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 146/3, கல்தேரா கார்டின்ஸ்,  
துட்டுசெமுனு தெருவிற்குப்பால்,  
கொஹுவளை.

தொலைபேசி இல.: 011-4302622, 011-4302623.  
தொலைநகல்: 011- 2856013.

8-230

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. - வத்தளைக் கிளை**  
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

**பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள், பம்பலப்பிட்டியில் அமைந்துள்ளதும்**

**பம்பலப்பிட்டி வீதி, வரிமதிப்பு இல. 40 ஐக் கொண்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ்.ஏ.யாப்பா அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1977.02.21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 2728 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 1 (உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். லோகநாதன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2002.10.08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 5216/எக்ஸ் இல/குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 1 இன் ஒரு மீள் நிலஅளவையாக இருக்கின்ற) என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை**

**காணியின் விஸ்தீரணம்: (0ஏ.0றூ.11பே.)**

(கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக எம்.பீ.எம். மொஹொட்டி அவர்களால் 2011.06.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 4690 மற்றும் 2016.09.23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 6651 ஆகிய இரண்டினதும் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியதால் கடப்பாடுடையவரான தித்தலாபிட்டிகே தினுசலயாமால் ஏர்னஸ்ட் பொன்சேக்கா மற்றும் பீ.டி.என். தினேஷிக்க பொன்சேக்கா ஆகியோரிடமிருந்து அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

**ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.**- பம்பலப்பிட்டி சந்தியில் காலிவீதியிலிருந்து தெற்காக 50 மீற்றர் சென்று மெஜஸ்டீக் சிட்டி, யுனிட்டி பிளாஸா, புனித அல்பான்ஸ் இடம், எமில்டா ஒழுங்கை ஆகியவற்றை கடந்ததும் கடல் பக்கத்திலுள்ள பம்பலப்பிட்டி பொலிஸ் நிலைய வாயிலுக்கு சற்று முன்னால் விற்பனைக்குரிய ஆதனம் காலி வீதியை நோக்கி வலப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

பம்பலப்பிட்டி வீதி தற்போது ஒரு பக்க போக்குவரத்துக்கு உரிதாகும் - வீதியை நோக்கி அவ்வீதியின் வலப்பக்கத்தில் பம்பலப்பிட்டி பொலிஸ் நிலையத்திற்கு அடுத்தாற்போல் அமைந்துள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை 2018, ஓகத்து 31ஆந் திகதி புதன் கிழமை மு.ப. 10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை 2018, ஓகத்து 29 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

**தீர்மான அறிவித்துலுக்கு.**- 2018.05.18 ஆந் திகதி அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.06.11 ஆந் திகதி “லக் பிம்”, “தினக்குரல்” மற்றும் “டெயிலி மிரர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.**- வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);

- (2) உள்ளூර් அதிகාර சபைக்கு செலுத்தவேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்);
- (3) ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை விலையின் மீது 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்);
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (5) விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் (எவையேனும் இருப்பின்);
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழுக்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்பட வேண்டிய இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறேதேனும் அதிகார சபையினால் அமுலாக்கப்பட்டு எப்போதும் ஏற்புடைத்தான கட்டணங்கள், வரிகள், வரிக்கட்டணங்கள் அல்லது வேறேதேனும் வரிகள் ஆகியவற்றுடன் சேர்த்து கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90%.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 10, ரீ. பி. ஜயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க., உதவிப் பொது முகாமையாளர் - அறவீடுகள்” அவர்களிடம்பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல.: 011-2661816; தொலைநகல் இல. 011-2661835.

டல்லாஸ் செலார்ட்ஸ்,  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 146/3, கல்தேரா கார்டின்ஸ்,  
துட்டுகெமுனு தெருவிற்கப்பால்,  
கொஹுவனை.

தொலைபேசி இல.: 011-4302622, 011-4302623.  
தொலைநகல்: 011- 2856013.

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்**  
**2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது**  
**“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”**  
**(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தவத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் “சுப்ரீம் கோட்” புறொக்ட்ரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைவு	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு		தபால் செலவு
	மான கட்டணம்	ரூபா ச.	
		ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :			
I வது தொகுதி	4,160.00		9,340.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00		950.00
III வது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00		750.00
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00		2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00		450.00
III வது பகுதி (காணிகள்)	260.00		275.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00		4,360.00
V வது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00		3,640.00
VI வது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00		1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00		5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

**தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்**

I வது பகுதி :	விலை	
	ரூபா ச.	தபால் செலவு ரூபா ச.
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹென்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.



